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& Consignes de sécurité

Pour votre sécurité et garantir une utilisation
correcte de I'appareil, lisez attentivement
cette notice, y compris les conseils et aver-
tissements, avant d'installer et d'utiliser I'ap-
pareil pour la premiéere fois. Pour éviter toute
erreur ou accident, veillez a ce que toute per-
sonne qui utilise I'appareil connaisse bien
son fonctionnement et ses fonctions de sé-
curité. Conservez cette notice avec I'appa-
reil. Si I'appareil doit étre vendu ou cédé a
une autre personne, veillez a remettre cette
notice au nouveau propriétaire, afin qu'il
puisse se familiariser avec son fonctionne-
ment et sa sécurité.

Pour la sécurité des personnes et des biens,
conservez et respectez les consignes de sé-
curité figurant dans cette notice. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dus au non-respect de ces instruc-
tions.

Lors de sa fabrication, cet appareil a été
construit selon des normes, directives et/ou
décrets pour une utilisation sur le territoire
francais.

Pour la sécurité des biens et des per-
sonnes ainsi que pour le respect de I'en-
vironnement, vous devez d'abord lire at-
tentivement les préconisations suivan-
tes avant toute utilisation de votre ap-
pareil.

& Attention Pour éviter tout risque de
détérioration de |'appareil, transportez-
le dans sa position d'utilisation muni de
ses cales de transport (selon le modeéle).
Au déballage de celui-ci, et pour
empécher des risques d'asphyxie et
corporel, tenez les matériaux
d'emballage hors de portée des enfants.

En cas d'anomalie de fonctionnement

13
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Installation 15
En matiere de sauvegarde de
I'environnement 19

Sous réserve de modifications

& Attention Pour éviter tout risque
(mobilier, immobilier, corporel,...),
I'installation, les raccordements (eau,
gaz, électricité, évacuation selon
modele), la mise en service et la
maintenance de votre appareil doivent
étre effectuées par un professionnel
qualifié.

& Attention Votre appareil a été congu
pour étre utilisé par des adultes. Il est
destiné a un usage domestique normal.
Ne ['utilisez pas a des fins commerciales
ou industrielles ou pour d'autres buts
que ceux pour lesquels il a été congu.
Vous éviterez ainsi des risques matériel
et corporel.

& Attention Débranchez I'appareil avant
toute opération de nettoyage manuel.
N'utilisez que des produits du
commerce non corrosifs ou non
inflammables. Toute projection d'eau ou
de vapeur est proscrite pour écarter le
risque d'électrocution.

& Attention Si votre appareil est équipé
d'un éclairage, débranchez I'appareil
avant de procéder au changement de
I'ampoule (ou du néon, etc.) pour éviter
de s'électrocuter.

& Attention Afin d'empécher des risques
d'explosion ou d'incendie, ne placez
pas de produits inflammables ou
d'éléments imbibés de produits
inflammables a I'intérieur, a proximité ou
sur l'appareil.



& Attention Lors de la mise au rebut de

votre appareil, et pour écarter tout risque
corporel, mettez hors d'usage ce qui
pourrait présenter un danger : coupez le
céble d'alimentation au ras de I'appareil.
Informez-vous aupres des services de
votre commune des endroits autorisés
pour la mise au rebut de I'appareil.

/\\ Attention Respectez la chaine de froid

des I'acquisition d'un aliment jusqu'a sa
consommation pour exclure le risque
d'intoxication alimentaire.

Veuillez maintenant lire attentive-
ment cette notice pour une utilisa-
tion optimale de votre appareil.

Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil n'est pas desting a étre utilisé
par des enfants ou des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou men-
tales, ou le manque d'expérience et de
connaissance les empéchent d'utiliser
I'appareil sans risque lorsqu'ils sont sans
surveillance ou en I'absence d'instruction
d'une personne responsable qui puisse
leur assurer une utilisation de I'appareil
sans danger.

Empéchez les enfants de jouer avec I'ap-
pareil.

Ne laissez pas les différents emballages a
portée des enfants. lls pourraient s'asphy-
xier.

Si I'appareil doit &tre mis au rebut, veillez a
couper le cable d'alimentation électrique
au ras de |'appareil pour éviter les risques
d'électrocution. Démontez la porte pour
éviter que des enfants ne restent enfermés
a l'intérieur.

Cet appareil est muni de fermetures ma-
gnétiques. S'il remplace un appareil équi-
pé d'une fermeture a ressort, nous vous
conseillons de rendre celle-ci inutilisable
avant de vous en débarrasser. Ceci afin
d'éviter aux enfants de s'enfermer dans
|'appareil et de mettre ainsi leur vie en dan-
ger.

Sécurité générale

Attention Veillez a ce que les orifices de
ventilation ne soient pas obstrués.
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Cet appareil est destiné uniguement a la

conservation d'aliments et/ou de boissons

dans le cadre d'un usage domestique nor-

mal, tel que celui décrit dans la présente

notice.

N'utilisez pas de dispositifs mécaniques

ou autres moyens artificiels pour accélérer

le dégivrage de I'appareil.

N'utilisez pas d'autres appareils électri-

ques (par exemple, sorbetiéres) a l'inté-

rieur d'appareils réfrigérants sauf s'ils sont

homologués pour cet usage par leur fabri-

cant.

N'endommagez pas le circuit de refroidis-

sement.

Le circuit de refroidissement de I'appareil

contient de I'isobutane (R600a), un gaz

naturel offrant un haut niveau de compati-

bilité avec I'environnement mais qui est

néanmoins inflammable.

Pendant le transport et I'installation de

|'appareil, assurez-vous qu'aucune piece

du circuit de refroidissement n'est endom-

mageée.

Sitelestle cas:

— évitez les flammes vives et les sources
d'ignition

— aérez soigneusement la piece ou se
trouve I'appareil

Il est dangereux de modifier les caracté-

ristiques de I'appareil ou |'appareil. Un cor-

don d'alimentation endommagé peut étre

la cause de courts-circuits, d'incendies et/

ou de décharges électriques.

/\ Avertissement Les composants élec-

triques (cordon d'alimentation, prise,
compresseur) doivent étre remplacés
par un technicien d'entretien agréé ou
par un électricien spécialisé.

1. Ne branchez pas le cordon d'alimen-
tation a une rallonge.

2. Assurez-vous que la prise n'est pas
écrasée ou endommagée par l'arriere
de I'appareil. Une prise de courant en-
dommageée peut s'échauffer et provo-
quer un incendie.

3. Assurez-vous de pouvoir accéder a la
prise secteur de I'appareil.

4. Ne tirez pas sur le cordon d'alimenta-
tion.

5. Silafiche du cordon d'alimentation est
desserrée, ne la branchez pas sur la
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prise murale. Risque d'électrocution
ou d'incendie.

6. N'utilisez pas I'appareil si le diffuseur
de I'ampoule d'éclairage n'est pas pré-
sent ") pour I'éclairage intérieur.

e Cet appareil est lourd. Faites attention lors
de son déplacement.

¢ Ne touchez pas les produits congelés sor-
tant du congélateur avec les mains humi-
des car ceci peut provoquer des abrasions
ou des brllures cutanées.

e Evitez les expositions prolongées de I'ap-
pareil aux rayons solaires.

Utilisation quotidienne

¢ Ne posez pas d'éléments chauds sur les
parties en plastique de |'appareil

¢ Ne stockez pas de gaz et de liquides in-
flammables dans I'appareil (risque d'ex-
plosion).

e Respectez scrupuleusement les conseils
de conservation donnés par le fabricant de
I'appareil Consultez les instructions res-
pectives

Stockage des denrées dans les
réfrigérateurs et régles d'hygiéne
La consommation croissante de plats pré-
parés et d'autres aliments fragiles, sensibles
en particulier au non-respect de la chaine de
froid 2rend nécessaire une meilleure maitrise
de la température de transport et de stocka-
ge de ces produits.

A la maison, le bon usage du réfrigérateur et

le respect de regles d'hygiéne rigoureuses

contribuent de fagon significative et efficace

a |'amélioration de la conservation des ali-

ments.

Conservation des aliments / Maitrise

des températures

Stockez les aliments selon leur nature dans

la zone appropriée:

e Zone tempérée: Boissons, ceufs, beurre,
sauces industrielles et préparées, froma-
ges a pates cuites, fruits et légumes frais.

e Zone fraiche: Produits laitiers, desserts
lactés, matieres grasses, fromages frais.

e Zone la plus froide: Viandes, volailles,
poissons, charcuteries, plats préparés,
salades composées, préparations et pa-
tisseries a base d'ceufs ou de creme, pates
fraiches, pate a tarte, pizza / quiches, pro-

1) Si le diffuseur est prévu

duits frais et fromages au lait cru, légumes
préts a I'emploi vendus sous sachet plas-
tique et plus généralement, tout produit
frais dont la date limite de consommation
(DLC) est associée a une température de
conservation inférieure ou égale a +4°C.

L'observation des conseils suivants est de

nature a éviter la contamination croisée et a

prévenir une mauvaise conservation des ali-

ments:

e Emballer systématiquement les produits
pour éviter que les denrées ne se conta-
minent mutuellement.

e Se laver les mains avant de toucher les ali-
ments et plusieurs fois pendant la prépa-
ration du repas si celle-ciimplique des ma-
nipulations successives de produits diffé-
rents, et aprés, bien sir, au moment de
passer a table comme les regles d'hygiene
I'imposent.

¢ Ne pas réutiliser des ustensiles ayant déja
servi (cuillere en bois, planche a découper
sans les avoir bien nettoyés au préalable).

e Attendre le refroidissement complet des
préparations avant de les stocker (exem-
ple : soupe).

e Limiter le nombre d'ouvertures de la porte
et, en tout état de cause , ne pas la laisser
ouverte trop longtemps pour éviter une re-
montée en température du réfrigérateur.

e Disposer les aliments de telle sorte que l'air
puisse circuler librement tout autour.

Il convient de vérifier réguliérement que la

température, notamment celle de la zone la

plus froide, est correcte et le cas échéant,
d'ajuster le dispositif de réglage de tempé-
rature en conséquence comme indiqué (pa-
ge Utilisation)

Mesure de la température La mesure de

la température dans une zone (sur une clay-

ette, par exemple) peut se faire au moyen
d'un thermometre placé, des le départ, dans
un récipient rempli d'eau (verre). Pour avoir
une représentation fidéle de la réalité, lisez la
température sans manipulation des com-
mandes ni ouverture de porte.

Respect des régles d'hygiéne

¢ Nettoyez fréquemment I'intérieur du réfri-
gérateur en utilisant un produit d'entretien
doux sans effet oxydant sur les parties mé-
talliques, puis rincer avec de |'eau addi-
tionnée de jus de citron, de vinaigre blanc

2) Chaine de froid: maintien sans rupture de la température requise d'un produit, depuis sa préparation et son condi-

tionnement jusqu'a son utilisation par le consommateur



ou avec tout produit désinfectant adapté
au réfrigérateur.

e Retirez les suremballages du commerce
avant de placer les aliments dans le réfri-
gérateur (par exemple suremballages des
packs de yaourts).

e Couvrez les aliments.

e Consultez la notice d'utilisation de I'appa-
reil en toutes circonstances et en particu-
lier pour les conseils d'entretien.

Entretien et nettoyage

e Avant toute opération de nettoyage, met-
tez I'appareil a I'arrét et débranchez-le
électriquement.

e N'utilisez pas d'objets métalliques pour
nettoyer |'appareil.

e Contrblez régulierement I'orifice d'évacua-
tion de I'eau de dégivrage dans le com-
partiment réfrigérateur Nettoyez-le, si be-
soin. Si l'orifice est bouché, I'eau s'écou-
lera en bas de I'appareil

Installation

Important Avant de procéder au
branchement électrique, respectez
scrupuleusement les instructions fournies
dans cette notice.

e Déballez I'appareil et vérifiez qu'il n'est pas
endommageé. Ne branchez pas I'appareil
s'il est endommagé. Signalez immédiate-
ment au revendeur de |'appareil les dom-
mages constatés. Dans ce cas, gardez
I'emballage.

e |l est conseillé d'attendre au moins quatre
heures avant de brancher I'appareil pour
que le circuit frigorifique soit stabilisé.

e Veillez a ce que I'air circule librement au-
tour de I'appareil pour éviter qu'il ne sur-
chauffe. Pour assurer une ventilation suffi-
sante, respectez les instructions de la no-
tice (chapitre Installation).

3) Si un branchement sur le réseau d'eau est prévu

electrolux 5

e Placez I'appareil dos au mur pour éviter
tout contact avec le compresseur et le
condenseur (risque de bralure).

e Placez de préférence votre appareil loin
d'une source de chaleur (chauffage, cuis-
sSON ou rayons solaires trop intenses).

e Assurez-vous que la prise murale reste ac-
cessible apres l'installation de I'appareil.

e Branchez a l'alimentation en eau potable

uniquement. 3

Maintenance

e | es branchements électriques nécessai-
res a l'entretien de I'appareil doivent étre
réalisés par un électricien ou par une per-
sonne qualifiée.

e Cet appareil ne doit étre entretenu et ré-
paré que par votre service apres vente,
exclusivement avec des pieces d'origine.

Protection de I'environnement

@ Le systeme frigorifique et I'isolation de
votre appareil ne contiennent pas de
C.F.C. contribuant ainsi a préserver I'en-
vironnement. L'appareil ne doit pas étre
mis au rebut avec les ordures ménage-
res et les déchets urbains. La mousse
d'isolation contient des gaz inflamma-
bles : I'appareil sera mis au rebut con-
formément aux reglements applicables
disponibles auprées des autorités loca-
les. Veillez a ne pas détériorer les circuits
frigorifiques, notamment au niveau du
condenseur. Les matériaux utilisés dans
cet appareil identifiés par le symbole )
sont recyclables.
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Bandeau de commande

AV

Function

[
o]
| |
A B

A - Touche Marche/Arrét
B - Touche de réglage de la température

C - Affichage de la température et de la fonc-
tion

Afficheur
+i) CBR%®
N
- Indicateur de température positive

S8 Voyant du thermostat

B

S'il est activé, la fonction Child Lock
|'est également.

Mise en fonctionnement

Branchez I'appareil. Si I'afficheur n'est pas
allumé, appuyez sur la touche (A) pour mettre
I'appareil en fonctionnement.

Pour une conservation optimale des ali-
ments, sélectionnez le Eco Mode, la tempé-
rature est alors réglée sur +5°C dans le réfri-
gérateur.

Pour sélectionner une température différen-
te, reportez-vous au paragraphe "Réglage
de la température”.

Important Si la porte reste ouverte pendant
quelques minutes, I'éclairage s'éteint auto-
matiquement. Pour le rallumer, fermez et ou-
vrez de nouveau la porte.

Mise a l'arrét

Pour mettre I'appareil a I'arrét, appuyez sur
la touche (A) pendant plus de 1 seconde.
L"'afficheur effectue un décompte de 3 a 1.
Réglage de la température

Pour modifier la température, appuyez sur la
touche (B).

C

(.
[DIDK
| |
D E

D - Touche Fonctions
E - Touche de confirmation

& Silest activé, la fonction Shopping
I'est également.

do  S'il est activé, la fonction Eco Mode
I'est également.

5 S'il est activé, la fonction Quick Chill

I'est également.

Le réglage actuel de la température clignote
sur |'afficheur. Vous pouvez le modifier par
palier de un degré en appuyant de nouveau
sur la touche (B).

La température de conservation s'affiche de
nouveau au bout de quelques secondes.
La température de consigne sélectionnée
sera atteinte au bout de 24 heures.

Important Pendant la phase de stabilisation
de 24 heures, apres la premiére mise en ser-
vice, il est possible que la température affi-
chée ne corresponde pas a la température
programmee.

Menu Fonctions

Pour activer le menu Fonctions, appuyez sur
la touche (D).

Pour confirmer la fonction sélectionnée, ap-
puyez sur la touche (E). Si vous omettez de
confirmer votre sélection, I'écran quitte le
menu Fonctions au bout de quelques secon-
des et retourne au mode de fonctionnement
normal.

Les fonctions affichées sont les suivantes :



| Fonction Child Lock
= Fonction Shopping

do Fonction Eco Mode
& Fongtion Quick Chill

Fonction Sécurité enfants

Pour activer la fonction Sécurité enfants, ap-
puyez sur la touche (D) (plusieurs fois, si né-
cessaire), jusqu'a ce gue le symbole corres-
pondant apparaisse

Vous devez valider votre sélection en appuy-
ant sur la touche (E) dans les secondes qui
suivent. Un signal sonore retentit et le sym-
bole reste allumé. Dans ce cas, aucune mo-
dification n'est possible en appuyant sur
I'une des touches tant que la fonction est
activée.

Il est possible de désactiver la fonction a tout
moment en appuyant sur la touche (D) jus-
qu'a ce que le symbole correspondant cli-
gnote, puis sur la touche (E).

Fonction Shopping

Si vous avez besoin de stocker une grande
quantité d'aliments dans votre réfrigérateur,
par exemple apres avoir fait vos courses,
nous vous suggeérons d'activer la fonction
Shopping : elle permet de refroidir rapide-
ment les aliments tout en évitant le réchauf-
fement des denrées déja stockées dans le
compartiment.

Pour activer la fonction Shopping, appuyez
sur la touche (D) (plusieurs fois, si nécessai-
re), jJusqu'a ce que le symbole correspondant
apparaisse B Vous devez valider votre sé-
lection en appuyant sur la touche (E) dans les
secondes qui suivent. Un signal sonore re-
tentit et le symbole reste allumé.

La fonction Shopping se désactive automa-
tiguement au bout de 6 heures. Il est possible
de désactiver la fonction a tout moment en
appuyant sur la touche (D) jusqu'a ce que le
symbole correspondant clignote, puis sur la
touche (E).

Fonction Mode Eco

Pour activer la fonction Mode Eco, appuyez
sur la touche (D) (plusieurs fois, si nécessaire)
jusqu'a ce que le symbole correspondant
apparaisse 9 (ou en réglant la température
sur +5°C).
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Vous devez valider votre sélection en appuy-
ant sur la touche (E) dans les secondes qui
suivent. Un signal sonore retentit et le sym-
bole reste allumé.

Dans ce cas, les températures sélectionnées
sont automatiquement réglées (+ 5°C), as-
surant des conditions optimales de conser-
vation.

Il est possible de désactiver la fonction a tout
moment en modifiant la température sélec-
tionnée a l'intérieur du compartiment.

Fonction Quick Chill

LLa fonction Quick Chill permet le refroidisse-
ment rapide des canettes et des bouteilles
gréce a de I'air froid pulsé, projeté contre
elles.

Placez les boissons dans la clayette Quick
Chill et placez le levier d'air sur la position
maximum.

Pour activer la fonction Quick Chill, appuyez
sur la touche (D) (plusieurs fois, si nécessai-
re), jJusqu'a ce que le symbole correspondant
apparaisse. .

Vous devez valider votre sélection en appuy-
ant sur la touche (E) dans les secondes qui
suivent. Un signal sonore retentit et le sym-
bole reste allumé.

La fonction Quick Chill se désactive automa-
tiguement au bout de 6 heures environ.

Dés que le processus de refroidissement est
terminé, désactivez la fonction en appuyant
sur la touche (D) jusqu'a ce que le symbole
correspondant clignote, puis sur la touche (E)
et mettez le levier d'air sur la position mini-
mum.

Fonction Vacances "H"

La fonction Vacances permet de régler la
température a environ +15 °C. Cette fonction
vous permet de garder le compartiment ré-
frigérateur vide et fermé pendant une longue
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période (par exemple, les vacances d'été),
sans formation de mauvaises odeurs.

Pour régler la fonction Vacances "H", ap-
puyez sur la touche (B). Lorsque vous ap-
puyez sur la touche (B), le réglage actuel de
la température clignote sur I'afficheur. Ap-
puyez de nouveau sur la touche B. Lorsque
la lettre "H" apparait, appuyez sur la touche
(E) (un signal sonore retentit) ou attendez
quelques secondes (aucun signal sonore ne
retentit) pour confirmer la température sélec-
tionnée.

Premiére utilisation

Nettoyage intérieur

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere
fois, nettoyez l'intérieur et tous les accessoi-
res internes avec de I'eau tiede savonneuse
pour supprimer I'odeur caractéristique du
"neuf" puis séchez soigneusement.

Utilisation quotidienne

Utilisation du compartiment
réfrigérateur

Vous pouvez régler la température a I'inté-
rieur de ce compartiment entre +2°C et
+8°C.

Pendant le fonctionnement normal, I'affi-
cheur indique la température a l'intérieur du
compartiment réfrigérateur.

(i) Une position moyenne est la plus indi-
quée.

Le réglage doit étre sélectionné en tenant
compte du fait que latempérature a l'intérieur
de I'appareil dépend de plusieurs facteurs :
® |a température ambiante

¢ |a fréquence d'ouverture de la porte

e |a quantité de denrées stockées

¢ |'emplacement de I'appareil.

Important Si le thermostat est réglé sur la
position de froid maximum, lorsque la
température ambiante est élevée et que
I'appareil est plein, il est possible que le
compresseur fonctionne en régime continu.
Dans ce cas, il y a un risque de formation
excessive de givre sur la paroi postérieure a
l'intérieur de I'appareil. Pour éviter cet
inconvénient, placez le thermostat sur une
température plus élevée de fagcon a
permettre un dégivrage automatique et, par
conséguent, des économies de courant.

Le réfrigérateur est a présent réglé sur la
fonction "Vacances" en mode d'économie
d'énergie. L'afficheur indique la lettre "H". Il
est possible de désactiver la fonction a tout
moment en modifiant la température sélec-
tionnée a l'intérieur du compartiment.

Avertissement Avant d'activer la fonc-
tion Vacances, le compartiment réfrigé-
rateur doit étre vide.

Important N'utilisez pas de produits abra-
sifs, poudre a récurer, éponge métallique
pour ne pas abimer la finition.

Filtre purificateur de golit

Votre appareil est équipé d'un filtre a charbon
actif placé derriére le volet du levier d'air.

Le filtre purifie I'air des odeurs indésirables
dans le réfrigérateur afin de préserver la qua-
lité des aliments.

Le filtre est livré dans un sac plastique. Re-
portez-vous aux instructions fournies au cha-
pitre « Installation du filtre purificateur de
godt ».

Important Un fonctionnement correct exige
la fermeture du volet du levier d'air.

Indicateur de température

Pour vous aider au bon réglage de votre ap-
pareil nous avons équipé votre réfrigérateur
d'unindicateur de température, celui-ci étant
placé dans la zone la plus froide.

La zone la plus froide du compartiment
réfrigérateur se situe au niveau de la
clayette inférieure en verre.

Le symbole ci-contre indique I'emplacement
de la zone la plus froide de votre régrigéra-
teur.

L'espace situé directement au dessus de la
clayette en verre du bac a légumes est la zo-
ne la plus froide du compartiment réfrigéra-
teur comme indiqué par la clayette ou I'au-
tocollant sur la paroi de votre appareil.



Pour la bonne conservation des denrées
dans votre réfrigérateur et notamment dans
la zone la plus froide, veillez a ce que dans
I'indicateur de température "OK" apparaisse.
Si "OK" n'apparait pas, la température
moyenne de la zone est trop élevée. Réglez
le dispositif de réglage de température sur
une position inférieure. L'indication "OK" ap-
paraissant en noir, celui-ci est difficilement
visible si l'indicateur de température est mal
éclairé. La bonne lecture de celui-ci est faci-
litée s'il est correctement éclairé.

A chaque modification du dispositif de régla-
ge de température, attendez la stabilisation
de la température a l'intérieur de I'appareil
avant de procéder si nécessaire, a un nou-
veau réglage. Ne modifiez la position du dis-
positif de réglage de température que pro-
gressivement et attendez au moins 12 heu-
res avant de procéder a une nouvelle vérifi-
cation et a une éventuelle modification.

Important Aprés chargement de |'appareil
de denrées fraiches ou apres ouvertures
répétées (ou ouverture prolongée) de la
porte, il est normal que I'inscription "OK"
n'apparaisse pas dans l'indicateur de
température ; attendez au moins 12 heures
avant de réajuster le dispositif de réglage de
température.

Si I'évaporateur du compartiment réfrigéra-
teur (paroi du fond de I'appareil) se couvre
anormalement de givre (appareil trop chargg,
température ambiante élevée, thermostat
sur une position élevée, ouvertures fréquen-
tes de la porte), ramenez progressivement la
manette du thermostat sur une position infé-
rieure, jusqu'a obtenir de nouveau des pé-
riodes d'arrét du compresseur. En effet, le
dégivrage automatique de compartiment ré-
frigérateur ne s'effectue que sile compres-
seur s'arréte par intermittence.

electrolux 9

Thermostat a régler

o<

Température correcte

oK <& |

Clayettes amovibles

Les parois du réfrigérateur sont équipées
d'une série de glissiéres pour que les clayet-
tes puissent étre placées en fonction des be-
s0ins.

Certaines clayettes peuvent étre soulevées
par l'arriere, ce qui permet de les enlever.

Important Ne modifiez pas I'emplacement
de la clayette située au-dessus du bac a fruits
et légumes, afin de garantir une circulation
d'air optimale.
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Bac a légumes

Ce bac est adapté pour la conservation de
fruits et légumes.

Certaines modeéles possedent une cloison
repositionnable permettant de séparer les
aliments selon vos besoins.

Tous les éléments du bac sont amovibles
pour faciliter le nettoyage.

Porte-bouteilles

Placez les bouteilles (ouverture vers I'avant)
dans le compartiment prévu a cet effet.

Important Sile compartiment est positionné
dans le sens horizontal, n'y placer que des
bouteilles fermées.

Ce porte-bouteilles peut étre incliné afin de
pouvoiry ranger des bouteilles déja ouvertes.
Pour ce faire, tirez le compartiment vers le
haut afin qu'il puisse tourner vers le haut et
étre placé sur le niveau supérieur.

Positionnement des balconnets de la
porte

En fonction de la taille des emballages des
aliments conservés, les balconnets de la por-
te peuvent étre positionnés a différentes hau-
teurs.

Pour les ajuster, procédez comme suit :

tirez progressivement dans le sens des fle-

ches pour les dégager, puis repositionnez-
les selon les besoins.

Clayette Quick Chill

La clayette Quick Chill peut étre placée dans
I'un des gradins supérieurs. Pour des perfor-
mances optimisées, la clayette sera insérée
dans le second gradin en partant du haut.

Porte-bouteilles et porte-canettes

Le coté du porte-bouteilles est amovible afin
de permettre un placement mieux approprié
des canettes et bouteilles en face de la grille.
Pour que le porte-bouteilles puisse étre ai-
sément déplacé latéralement, appuyez sur
les coins arrieres de la clayette.

Le porte-bouteille peut étre retiré lorsque
vous refroidissez de plus grandes bouteilles.



Conseils utiles

Conseils pour I'économie d'énergie

* N'ouvrez pas la porte trop souvent ou plus
longtemps que nécessaire.

e Sila température ambiante est élevée, le
dispositif de réglage de température est
sur la position de froid maximum et I'ap-
pareil est plein : il est possible que le com-
presseur fonctionne en régime continu,
d'ou un risque de formation excessive de
givre sur |'évaporateur. Pour éviter ceci,
modifiez la position du dispositif de réglage
de température de fagon a obtenir des pé-
riodes d'arrét du compresseur et ainsi per-
mettre un dégivrage automatique, d'ou
des économies d'énergie.

Conseils pour la réfrigération de
denrées fraiches

Pour obtenir les meilleures performances

possibles :

¢ n'introduisez pas d'aliments encore
chauds ou de liquides en évaporation dans
le réfrigérateur
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Retrait du porte-bouteilles et du porte-
canettes

1. Retirez la clayette Quick Chill et le porte-
bouteilles de leur emplacement.

2. Pour détacher le porte-bouteille de la
clayette, écartez les crochets/pattes qui
entourent |'arriére de la clayette.

® couvrez ou enveloppez soigneusement les
aliments, surtout s'ils sont aromatiques

® placez les aliments pour que I'air puisse
circuler librement autour

Conseils pour la réfrigération

Conseils utiles :

Viande (tous les types) : enveloppez-la dans
des sachets en plastique et placez-la sur la
tablette en verre au-dessus du bac a légu-
mes.

La période de conservation est de 1 a 2 jours
au maximum.

Aliments cuits, plats froids, etc. : placez-les
bien couverts sur une clayette.

Fruits et légumes : placez-les une fois net-
toyés dans le(s) bac(s) a légumes fourni(s).
Beurre et fromage : placez-les dans des ré-
cipients étanches spéciaux ou enveloppez-
les soigneusement dans des feuilles d'alumi-
nium ou de polyéthyléne, pour emmagasiner
le moins d'air possible.
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Lait en bouteille : bouchez-le et placez-le
dans le balconnet de la contreporte réservé
aux bouteilles.

Entretien et nettoyage

Attention débrancher I'appareil avant
toute opération d'entretien.

@ Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit réfrigérant : I'entretien et
la recharge ne doivent donc étre effec-
tués que par du personnel autorisé.

Nettoyage périodique

Cet appareil doit étre nettoyé régulierement :

¢ nettoyez l'intérieur et tous les accessoires
avec de |'eau tiede savonneuse.

o vérifiez régulierement les joints de porte et
nettoyez-les en les essuyant pour éviter
toute accumulation de déchets.

e rincez et séchez soigneusement.

Important Ne pas tirer, déplacer ou
endommager les tuyaux et/ou cables qui se
trouvent a I'intérieur de I'appareil.

Ne JAMAIS utiliser de produits abrasifs ou
caustiques ni d'éponges avec grattoir pour
nettoyer l'intérieur de fagon a ne pas I'abimer
et laisser de fortes odeurs.

Nettoyer le condenseur (grille noire) et le
compresseur situés a l'arriere de I'appareil
avec une brosse ou un aspirateur. Cette opé-
ration améliore les performances de |'appa-
reil et permet des économies d'énergie.

Important Attention a ne pas endommager
le systeme de réfrigération.

De nombreux détergents pour la cuisine re-
commandés par les fabricants contiennent
des produits chimiques qui peuvent atta-
quer/endommager les pieces en plastique
utilisées dans cet appareil. Il est par consé-
quent recommandé d'utiliser seulement de
I'eau chaude additionnée d'un peu de savon
liquide pour nettoyer la carrosserie de I'ap-
pareil.

Apres le nettoyage, rebranchez I'appareil.

Remplacement du filtre purificateur de
goit

Le meilleur rendement est obtenu en rem-
placant le filtre une fois par an.

Bananes, pommes de terre, oignons et ail ne
se conservent pas au réfrigérateur, s'ils ne
sont pas correctement emballés.

Vous pouvez vous procurer ce filtre aupres
de votre distributeur local.

Reportez-vous aux instructions fournies au
chapitre « Installation du filtre purificateur de
go(t ».

Dégivrage du réfrigérateur

Le givre est automatiquement éliminé de
I'évaporateur du compartiment réfrigérateur
a chaque arrét du compresseur, en cours
d'utilisation normale. L'eau de dégivrage est
collectée dans un récipient spécial situé a
I'arriere de I'appareil, au-dessus du com-
presseur, d'ou elle s'évapore.

Il est important de nettoyer régulierement
I'orifice d'écoulement de la gouttiere d'éva-
cuation de I'eau de dégivrage située au milieu
du compartiment réfrigérateur pour empé-
cher I'eau de déborder et de couler sur les
aliments qui se trouvent a I'intérieur. Net-
toyez I'orifice d'écoulement de I'eau de dé-
givrage avec le batonnet spécial se trouvant
déja dans ['orifice.

0l

En cas d'absence prolongée ou de non-
utilisation

Prenez les précautions suivantes :

e débranchez I'appareil

e retirez tous les aliments



® dégivrez 4et nettoyez I'apparsil et tous les
accessoires

e |aissez la porte/les portes entrouverte(s)
pour prévenir la formation d'odeurs dés-
agréables.
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Si, toutefois, vous n'avez pas la possibilité de
débrancher et vider I'appareil, faites vérifier
régulierement son bon fonctionnement pour
éviter la détérioration des aliments en cas de
panne de courant.

En cas d'anomalie de fonctionnement

Pendant le fonctionnement de I'appareil, des
dysfonctionnements minimes mais génants
peuvent se produire, qui n'exigent cepen-
dant pas l'intervention d'un technicien. Le
tableau suivant vous donne les informations
vous permettant d'éviter des frais de répara-
tion inutiles.

Important L'appareil produit certains bruits
lorsqu'il fonctionne (compresseur et bruits de
circulation). Cela est normal.

Important L'appareil fonctionne de fagcon
discontinue. L'arrét du compresseur ne
signifie donc pas |'absence de courant
électrigue. C'est pourquoi vous ne devez
jamais toucher les parties électriques de
I'appareil avant de couper le courant.

| symptome | __Causepossible | ____ Soution ____

L'appareil est bruyant.

Les entretoises situées entre I'ar-

L 'appareil n'est pas stable.

Vérifiez que I'appareil est de niveau
et d'aplomb (les pieds et les rou-
lettes doivent étre en contact avec
le sol). Consultez le paragraphe

« Mise a niveau ».

Remettez-les en place.

riere de |'appareil et les tuyaux

sont desserrées.

ﬂ apparait sur I'afficheur
de température.

Une erreur s'est produite en me-
surant la température.

Faites appel au service apres-ven-
te (le systeme de réfrigération con-
tinue de maintenir les aliments au
froid, mais le réglage de la tempé-
rature n'est pas possible).

Le compresseur fonction-
ne en permanence.

De I'eau s'écoule sur la
plaque arriére du réfrigé-
rateur.

De I'eau s'écoule dans le
réfrigérateur.

4) si cela est prévu.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correctement
réglé.

La porte n'est pas correctement
fermée.

La porte a été ouverte trop sou-
vent.

La température des aliments est
trop élevée.

La température ambiante est trop
élevée.

Pendant le dégivrage automati-
que, le givre fond sur |'évapora-
teur.

L'orifice d'évacuation de I'eau de
dégivrage est obstrué.

Modifiez la position du dispositif de
réglage de température pour obte-
nir moins de froid.

Consultez le paragraphe « Ferme-
ture de la porte ».

Ne laissez pas la porte ouverte plus
longtemps que nécessaire.

Laissez les aliments revenir a tem-
pérature ambiante avant de les
placer dans I'appareil.

Réduisez la température ambiante.

Ce phénomene est normal.

Nettoyez I'orifice.
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De I'eau coule sur le sol.

Il'y a trop de givre et de
glace.

La température a l'inté-
rieur de I'appareil est trop
basse.

La température a l'inté-
rieur de I'appareil est trop
élevée.

La température du com-
partiment réfrigérateur
est trop élevée.

L'appareil ne fonctionne
pas.

L'éclairage ne fonctionne
pas.

Des aliments empéchent I'eau de
s'écouler dans le réservoir d'eau.

L'eau de dégivrage ne s'écoule
pas dans le plateau d'évapora-
tion situé au-dessus du compres-
seur.

Les aliments ne sont pas correc-
tement emballés.

La porte n'est pas correctement
fermée.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correctement
réglé.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correctement
réglé.

Le dispositif de réglage de tem-
pérature n'est pas correctement
réglé.

La porte n'est pas correctement
fermée.

La température des aliments est
trop élevée.

L"air froid ne circule pas dans
I'appareil.

Trop d'aliments a réfrigérer ont
été introduits dans |'appareil.

L'appareil est a l'arrét.

La fiche n'est pas correctement
branchée dans la prise de cou-
rant.

Le courant n'arrive pas a I'appa-
reil. La prise de courant n'est pas
alimentée.

L'éclairage est en mode veille.
La porte a été ouverte trop long-

temps.
L'ampoule est défectueuse.

Assurez-vous que les aliments ne
touchent pas la plague arriere.

Fixez le tuyau de sortie de I'eau au
plateau d'évaporation.

Enveloppez les aliments correcte-
ment.

Consultez le paragraphe « Ferme-
ture de la porte ».

Modifiez la position du dispositif de
réglage de température pour obte-
nir moins de froid.

Modifiez la position du dispositif de
réglage de température pour obte-
nir plus de froid.

Modifiez la position du dispositif de
réglage de température pour obte-
nir moins de froid.

Consultez le paragraphe « Ferme-
ture de la porte ».

Laissez les aliments revenir a tem-
pérature ambiante avant de les
placer dans |'appareil.

Assurez-vous que I'air froid circule
dans I'appareil.

Introduisez de plus petites quanti-
tés d'aliments aréfrigérer en méme
temps.

Mettez I'appareil sous tension.

Branchez correctement la fiche
dans la prise de courant.

Branchez un autre appareil électri-
que sur la prise de courant. Con-
trélez le fusible. Faites appel a un
électricien qualifié.

Fermez puis ouvrez la porte.

Fermez la porte de I'appareil.

Consultez le paragraphe « Rem-
placement de I'ampoule ».

Si ces conseils n'apportent pas de solution a votre probleme, veuillez consulter le service
apres-vente de votre magasin vendeur.

Remplacement de I'ampoule
1. Débranchez I'appareil du secteur.



2. Tout en appuyant sur le crochet arriere,
faites glisser le diffuseur de I'ampoule
dans le sens de la fleche.

3. Remplacez I'ampoule par un modele
semblable de méme puissance (la puis-
sance maximale est indiquée sur le diffu-
seur)

4. Installez le diffuseur de I'ampoule en le
faisant glisser dans sa position d'origine.

5. Branchez I'appareil sur le secteur.

6. Ouvrez la porte. Vérifiez que I'ampoule
s'allume.

Caractéristiques techniques
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Fermeture de la porte

1. Nettoyez les joints de la porte.

2. Sinécessaire, ajustez la porte. Consultez
le paragraphe "Installation".

3. Sinécessaire, remplacez les joints défec-
tueux. Contactez le Service Aprés-vente.

Dimensions de la niche d'encas-
trement

Hauteur
Largeur
Profondeur

Les données techniques figurent sur la pla-
que signalétique située sur le c6té gauche a

Installation

1800 mm
600 mm
650 mm

I'intérieur de I'appareil et sur I'étiquette
d'énergie.

& Pour votre sécurité et le bon
fonctionnement de I'appareil, veuillez lire
attentivement les "Consignes de
sécurité" avant d'installer I'appareil.

Emplacement

|'appareil doit étre installé a bonne distance
de toute source de chaleur telle que radia-
teurs, chauffe-eau, lumiére directe du soleil
etc. Assurez-vous que l'air circule librement

a l'arriere de I'appareil. Pour garantir un ren-
dement optimum si I'appareil est installé
SOuS un élément suspendu, la distance entre
le haut de I'armoire et I'élément suspendu
doit étre de 100 mm minimum. Si possible,
évitez de placer I'appareil sous des éléments
suspendus. La mise a niveau se fait a I'aide
d'unou de plusieurs pieds réglables a la base
de 'appareil.
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Si l'appareil est placé dans un angle et si le

coté avec les charnieres est face au mur, la

distance entre le mur et I'appareil doit étre de
10 mm minimum afin de permettre a la porte
de s'ouvrir suffisamment pour pouvoir sortir
les clayettes.

& Avertissement |'appareil doit pouvoir
étre débranché a tout moment ; il est
donc nécessaire que la prise murale
reste accessible aprés |'installation.

100mm

10mm

|

=
1(?mm

|

I

J
7z

Branchement électrique

Votre appareil ne peut étre branché qu'en
230 V monophasé. Vérifiez que le compteur
électrique est peut supporter l'intensité ab-
sorbée par votre appareil compte tenu des
autres appareils déja branchés. Calibre des
fusibles en ligne (un par phase) : 10 A a 230

Important L'installation doit étre réalisée
conformément aux regles de I'art, aux
prescriptions de la norme NF.C.15100 et aux
prescriptions des fournisseurs d'énergie
électrique.

Utilisez un socle de prise de courant com-
portant une borne de mise a la terre, qui doit
étre obligatoirement raccordée conformé-
ment a la norme NF.C. 15100 et aux pre-
scriptions des fournisseurs d'énergie électri-
que ; cette prise de courant doit impérative-
ment étre accessible. Si le cable d'alimenta-
tion est endommagé, il doit étre remplacé par
un cable d'alimentation certifié. Cette opéra-
tion ne peut étre effectuée que par une per-
sonne habilitée, par votre vendeur, ou par le
fabricant. L'appareil ne doit pas étre raccor-
dée a l'aide d'un prolongateur, d'une prise

multiple ou d'un raccordement multiple (ris-
que d'incendie). Vérifiez que la prise de terre
est conforme aux reglements en vigueur.
Notre responsabilité ne saurait étre engagée
en cas d'accidents ou d'incidents provoqués
par une mise a la terre inexistante ou défec-
tueuse.

Retrait des supports de clayette

Votre appareil est équipé de dispositifs de

retenue qui permettent d'immobiliser les

clayettes au cours du transport.

Pour les enlever, procédez comme suit :

1. Déplacez les supports de clayette dans le
sens de la fleche (A).

2. Soulevez la clayette de I'arriere et pous-
sez-la vers I'avant pour la dégager (B).

3. Enlevez les dispositifs de retenue (C).

==Y

/) —0 v\
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Entretoises arriére

Vous trouverez deux entretoises dans
I'appareil qui doivent étre installées
comme indiqué sur la figure.

Desserrez les vis et introduisez |'entretoise
sSous la téte de vis, puis resserrez les vis.



Installation du filtre purificateur de goat
Le filtre & charbon actif réduit les odeurs, évi-
tant qu'elles n'impregnent les aliments ou al-
terent leur ardme et saveur naturels.

Le filtre est livré dans un sac plastique qui
préserve son rendement.

1. OQuvrez le volet du levier d'air.

—

—_—

2. Sortez le filtre du sac plastique.
3. Insérez le filtre dans la fente située a I'ar-
riere du volet du levier d'air.
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4. Fermez le volet du levier d'air.

Important Le filtre doit &tre manipulé avec
précaution pour éviter que des résidus en
sortent.

Un fonctionnement correct exige la fermetu-
re du volet du levier d'air.

Réversibilité de la porte

Avant toute opération, débranchez la fiche
de la prise de courant. Pour changer le sens
d'ouverture de la porte, procédez comme
suit :

e Pour effectuer les opérations suivantes, il
est conseillé de se faire aider par une autre
personne pour maintenir fermement les
portes de I'appareil pendant les opéra-
tions.

e Quvrez la porte quand I'appareil est de-
bout. Dévissez les vis et retirez la moulure
en plastique de la porte supérieure.

e Retirez le petit cache en plastique de la
moulure en plastique de la porte et remet-
tez-le en place sur le cété opposeé (d).

e Couchez I'appareil sur son dos.
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¢ Remettez I'appareil en position verticale.

e Retirez la vis du cache charniére (a). * Ouvrez la porte et remettez en place la
* Dévissez la charnigre supérieure (b) et en- moulure en plastique de la porte supérieu-
levez-la. re en utilisant les vis.

e Dévissez la vis et retirez la butée de porte

(c).

e Fixez la poignée sur le coté opposé, puis
insérez les capuchons plastique dans les
e Enlevez la porte. orifices laissés libres (vous les trouverez
¢ Enlevez le cache (e) & I'aide d'un outil, dé- dans le sachet de la notice d'utilisation).
vissez le gond de la charniere inférieure (f)
et placez-le sur le c6té opposé.
e Réinsérez le cache (e) sur le coté oppose.
* Replacez la porte.
® Assurez-vous que le panneau avant des
portes est parallele au panneau avant de  Si vous ne voulez pas effectuer personnelle-
|'élément supérieur. ment les opérations décrites ci-dessus, con-
e Fixez la butée de porte sur le coté opposé.  tactezle S.A.V. le plus proche. Un technicien
e Positionnez et fixez la charniére supérieure  du S.A.V. pourra inverser le sens d'ouverture
(vous la trouverez dans le sachet de lano-  de la porte, mais cette intervention vous sera
tice d'utilisation) sur le c6té opposeé. facturée.
e Fixez la vis de la nouvelle charniere (vous
la trouverez dans le sachet de la notice
d'utilisation).

Avertissement Remettez I'appareil en
place, mettez-le d'aplomb, attendez
quatre heures au moins puis branchez-
le sur la prise de courant.



/\ Avertissement Aprés avoir changé le
sens d'ouverture des portes, vérifiez que
toutes les vis sont correctement serrées
et que le joint magnétique adhere bien a
I'appareil.

Silatempérature ambiante est basse (en
hiver, par exemple), il se peut que le joint
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n'adhere pas parfaitement. Dans ce cas,
attendez que le joint reprenne sa taille
naturelle. Couchez |'appareil sur son
dos.

En matiére de sauvegarde de I'environnement

Le symbole Hsurle produit ou son
emballage indique que ce produit ne peut
étre traité comme déchet ménager. Il doit
étre remis au point de collecte dédié a cet
effet (collecte et recyclage du matériel
électrique et électronique).

En procédant a la mise au rebut de I'appareil
dans les regles de I'art, nous préservons

['environnement et notre sécurité, s’assurant
ainsi que les déchets seront traités dans des
conditions optimum.

Pour obtenir plus de détails sur le recyclage
de ce produit, veuillez prendre contact avec
les services de votre commune ou le
magasin ou vous avez effectué I'achat.
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Electrolux. Thinking of you.

OOBMeHsaNTECh C HAMU CBOMMW MbICNISIMU Ha
www.electrolux.com
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I'IpaBo Ha N3MEeHEeHNA coXpaHdeTcAa

& CBefieHus No TeXHUKe 6e3onacHoCTu

® ¢S

ornos3 ME10

[nsa obecneyeHns cobcTBeHHON 6e30-
NacHOCTW W MpaBUbHON aKCnnyaTauum
npubopa, nepea ero yCTaHOBKOW 1 MePBbIM
MCMofb30BaHNMEM BHUMAaTENbHO NpoYuTain-
Te AaHHOe PYKOBOACTBO, He Npornyckas pe-
KOMeHaauuu n npegynpexaeHns. Ytobel
n3bexartb HexenaTernbHbIX OLWMBOK 1 He-
CYaCTHbIX CINyYaeB, BaXXHO, YTOObI BCe, KTO
nonb3yeTcs AaHHbIM NpMbopoM, nogpo6HO
03HaKOMUNNCh C ero paboTon n npasunammn
TexHunkn 6esonacHocTn. CoxpaHuTe Ha-
CTosILLee PyKOBOACTBO M B Crlyyae npoga-
XK1 npubopa unu ero nepegayv B Nonb3o-
BaHWe Apyromy nuuy nepefante BMecTe €
HUM 1 JaHHOE PYKOBOACTBO, YTOObI HOBbLIV
nonb3oBaTenb NOMy4Ynn COOTBETCTBYIO-
L0 MHPOPMALMIO O NPaBUIbHOM
3KCnyaTaummn 1 npaeunax TexHnku 6e3o-
NacHOCTW.

B nHTepecax 6esonacHocTu nogen u nmy-
LecTBa cobnogante Mepbl NPeJoCTOPOX-
HOCTK, yKa3aHHble B HACTOSLLIEM PYKOBOA-
CTBe, TaK Kak MpoOn3BOAUTENb HE HECET OT-
BETCTBEHHOCTU 33 YObITKW, BbI3BAHHbIE HE-
cobniogeHnem ykasaHHbIX Mep.

BesonacHocTb geTer u nuu ¢

orpaHM4yeHHbIMW BO3MOXHOCTAMM

+ [laHHOe n3genve He NnpegHa3Ha4YeHo
Ansa akcnnyaTtayum nuuamu (B TOM uncne
[eTbMU) C OrpaHNYeHHbIMU (PU3NYECKU-

MW, CEHCOPHBIMW NI YMCTBEHHbLIMM CTO-
COBHOCTAMM UNW C HEAOCTaTOYHbBIM Onbl-
TOM unu 3HaHusMKn 6e3 npucmoTpa nuua,
OoTBeYvarLLero 3a nx 6e3onacHoOCTb, Unu
NONy4eHns OT Hero COOTBETCTBYHOLLMX
MHCTPYKLMIA, Nno3Bonstowmx um 6esonac-
HO 3KCnyaTupoBaThb ero.

Heobxoammo cneanTb 3a Tem, 4To6bI Ae-
TW He urpanu ¢ npMbopom.

+ [epxuTe BCe yNnakoBOYHbIe MaTepuansl
B HE4OCTYNMHOM Ans geten mecte. Cy-
LLeCTBYeT ONacHOCTb yAYyLUEHUS.

» Ecnu npnbop 6onblue He HyXeH, BbiHbTE
BUWIKY U3 PO3€ETKU, 0BpexbTE LHYP NUTa-
HUs (KaK MOXHO Gnvxke K npnbopy) 1 cHr-
MuUTe ABepuy, YTobbl AeTU, Urpasi, He no-
AyYnnu yaap TOKOM WK He 3anepnucb
BHYTpW npubopa.

» Ecnu gaHHbIn npnbop (MmetoLmin mar-
HWTHOE YNMOTHEHWe ABepLibl) NpeaHas-
HayeH Ans 3aMeHbl CTaporo Xonoaunsib-
HMKa C NPYXWHHLIM 3aMKOM (3aLLEeNKoWn)
ABepLbl UNW KPbILLKK, Nepes yTunuaa-
Lmen ctaporo xonoaunbHvka obssa-
TenbHO BblBEAWTE 3aMOK U3 CTPOS. JTO
NO3BOMUT UCKINIOYNTL MpeBpaLLeHne ero
B CMepTENbHYIO NOBYLLKY ANS AeTeW.

O6Lume npaBuna TexHUKN 6e3onacHoCTM

& MPEOYNPEXOEHUE! He nonyckavite
NepeKpbITUA BEHTUIALMOHHBIX
OTBEPCTUM.

» HacTosawuin npubop npegHasHaveH ans
XpaHeHUsi NPOAYKTOB NUTAHUSA U HanuT-
KOB B OObI4YHOM JOMAaLUHEM XO3SINCTBE,
KaK ONMcaHo B HAaCTOSILLEM PYKOBOACTBE.



He ncnonb3yinte mexaHnyeckme npucno-
cobnenus unu nobele Apyrue cpeacTea
[ONs yCKOpPEeHMs npouecca pa3MopaxuBa-
HWS.

He ncnonbayite apyrue anektponpubo-

pbl (HANPYMEP, MOPOXEHWLbI) BHYTPU

XOnoAMMbHMKOB, €CNN NPOM3BOANTENEM

He AonyckaeTcsi BO3MOXHOCTb TaKoro

NCNoMb30BaHus.

He ponyckariTe noBpexaeHnsa KOHTypa

XnapareHTa.

XonoaunbHbI KOHTYp Npubopa cogep-

XUT 6e3BpeaHbIvi AN OKPYXatoLLen cpe-

Abl, HO, TEM HE MeHee, OrHeonacHbIN

xnagareHT nsobytaH (R600a).

Mpy TpaHCMOPTUPOBKE 1 YCTAHOBKE Npu-

6opa cneguTe 3a Tem, 4Tobbl He gony-

CTUTb NOBPEXOEHNIN Kakmx-nnbo Komno-

HEHTOB XONOAWMBHOIO KOHTYpa.

B cnyyae nospexaeHuns XonogunbHOro

KOHTYypa:

— He ponyckanTe Ncnosib30BaHus oT-
KPbITOrO NIiaMeHn 1 NCTOYHUKOB BOC-
nnameHeHus

— TLaTenbHO NPOBETPUTE NOMELLEHME,
B KOTOPOM YCTaHOBMEH npnbop

i3meHeHne xapakTepucTtuk npubdopa

UNn BHECeHWe Kaknx-nnmbo nameHeHun B

€ro KOHCTPYKLIMIO COMPSPKEHO C OMNacHo-

CTbto. MOBPEXAEHHbIV LLUHYP MOXET Bbl-

3BaTb KOPOTKOE 3aMblkaHue, noxap nunu

yAap 3neKTpOTOKOM.

/I\ BHUMAHWE! 3ameHy snektpuueckux

yacTen nsgenusa (LUHypa nuTaHus,
BUIKW, KOMMNPeccopa) JOMKEH NPOn3-
BOAUTb CEPTUDULIMPOBAHHbIN Npea-
CTaBUTENb CEPBUCHOrO LiEHTPa uUnm
KBanMduLMpoBaHHLI 06cnyxuneato-
LM nepcoHan.

1. 3anpeLleHo yanuHAaTb LWHYp nuTa-
HUS.

2. Yb6eautecnb, YTO LUTENCENbHAsA BUMKa
He CnIioLLEHa 1 He NOBPEXAeHa C
ThINIbHOWM CTOPOHbI Npubopa. Cnnto-
LLleHHas Unu noBpexaeHHas wren-
cenbHasi BUIka MOXeT neperpeTbes n
cTaTb MPUYUHON NoXxapa.

3. Y6eautecb, 4To Bbl cMOXeTe go-
CTaTb BUIKY CETEBOro LUHypa npubo-
pa.

4. He TAHUTE CETEBOW LUHYP.

5) Ecrm npegycmoTpeH ninagoH
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5. Ecnu po3eTka aneKTponuTaHnsi He
3aKkpenneHa, He BCTaBNsNTE B Hee
BurKy. CyLuecTByeT onacHOCTbL nopa-
YKEHNS ANEKTPUYECKUM TOKOM UK Mo-
Xapa.

6. Henb3si nonb3oBaTbcsi Npnbopom ¢
namnoii 6e3 nnacpoHa 2)BHyTpeHHero
OCBELLEHNS.

[aHHbI Nprubop Tsenbin. ByabTe ocTo-

POXHbI NPU Er0 NEPEMELLEHUN.

He BbIHMMalTe 1 He TporanTe npeameThl

B MOPO3UJIbHOM OTAENEHUN MOKPbIMU

U BNaXHbIMU pyKaMu, 3TO MOXET Mnpu-

BECTU K MOSIBNEHMIO HA pyKax cCaauH Unu

OXOroB OT OBOMOPOXEHMS.

He gonyckavite JONroBpeMeHHOro Bos-

OelncTBmsA Ha Npnbop NPSMbIX COMHeY-

HbIX Ny4en.

ExxeqHeBHOE MCMONbL30BaHUe

He cTaBbTe Ha nnacTMaccoBble YacTu
npubopa ropsauyo nocyay.

He xpaHuTe B X0nogmrbH1Ke Bocnname-
HAOLLMECS rasbl U XKUAKOCTH, TaK Kak OHU
MOryT B30pBaTbCH.

CrnegyeT TLWaTenbHO NPUAEPKUBATLCS
peKkoMeHAaLWIA No XpaHEHWIO, AAHHbIX
usrotosutenem npubopa. Cm. cooTseT-
CTBYHOLLME yKa3aHusl.

Yucrka n yxon

Mepen BbINONHEHNEM OnepaLuin no
4YNCTKE U yxoay 3a NpubopoM, BbIKIIOYN-
Te €ro 1 BblHbTE BUMKY CETEBOrO LUHYpa
13 po3eTkn. Ecnn HeBo3mMOXHO gocTaTb
PO3eTKyY, OTKIMIOYUTE INEKTPONMTaHUE.
He cnegyet unctntb Nnpubop mMeTannu-
YeckMMM NnpegMeTamu.

PerynsipHo npoBepsiiTe CMBHOE OTBEP-
CTMe XonoaunbHuKa AN Tanon soabl.
Mpu Heo6x0AUMOCTN MPOYNCTUTE CUB-
Hoe oTBepcTue. Ecnn otBepcTue 3akymno-
puTcs, Boga byaet cobupatbes Ha gHe
npubopa.

YcTaHoBKka

BAXXHO! [Ins nogkntoYeHmns K anekTpoceTu
TWaTenbHO crieynTe NHCTPYKLUUSIM,
npvBeAeHHbIM B COOTBETCTBYHOLLIMX
naparpacax.

PacnakyiiTe nsgenuve n nposepbTe, HET
Ny noBpexaeHuin. He nogkniovanTte K
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3MEeKTPOCEeTU NOBPEXAEHHbIN Npnbop.
HemeaneHHo coobwute o noBpexaeHu-
SXx npogasuy npubopa. B Takom criyyae
COXpaHWTe YNaKoBKy.

+ PekomeHpayeTcs nogoxaatb He MeHee
YeTbipe Yaca nepen TemM, Kak BKo4aTb
XOnoAunbHWK, YTOObI Macno BEPHYNoCh
B KOMMPeccop.

* Heobxoammo obecneynTb BOKPYr XOmMo-
OUnNbHMKa JOCTaTOYHYIO LIMPKYNAaUmio
BO34yxa, B MPOTUBHOM cryyae npubop
MOXeT neperpesaTtbcs. YTobbl obecne-
YUTb AOCTATOYHYIO BEHTUNALMIO, Cre-
OyNTe MHCTPYKUMSIM NO YCTaHOBKE.

» Ecnu BO3mMOXHO, nsgenve JomKHO pac-
nonaratbcs 06paTHON CTOPOHOW K CTEeHe
Tak, 4Tobbl BO n3bexaHne oxora Hemnb3s
ObINO KOCHYTLCH ropsuNX YacTen (Kom-
npeccop, ucnapurenb).

* [aHHbIi npnbop Henb3s ycTaHaBnuBaTh
BO6NM3N pagmaTopoB OTONMEHNS UK Ky-
XOHHbIX NNNAT.

* YBeputecn, 4UTO K po3eTke OyaeT gocTyn
nocrne yctaHoBku npubopa.

+ [lMogkntoyanTe NpMGOP TOMBKO K NUTbe-

BOMY BogocHabxeHuto. &)

O6cnyxuBaHne

« JlioGble onepauum no TexobCnyKMBaHuo
npnuBopa A0SHKHbI BLINOSHATLCS KBaNU-

[MaHenb ynpasneHus

PULMPOBAHHBLIM 3MTEKTPUKOM UMK YMo-
JNTHOMOY€HHbIM cneunanncTom.
TexobcnyxmBaHme gaHHOro npubopa
[JOIMKHO BbINOSHATLCSA TONbLKO creyuanu-
CTaMy aBTOPM30BaHHOIO CEPBUCHOrO
LlEHTPa C UCMONb30BaHMEM UCKIHOYU-
TellbHO OpUTrMHanbHbIX 3an4yacTen.

BawmTa okpyxatoLein cpeabl

(&) Hu x0noaunbHbIi KOHTYP, H M30MSH-

LUMOHHbIE MaTepuanbl HacTOSALLEro
npubopa He cogepxaT rasos, KOTOpbIE
Mornu 6bl NOBpeauTb O30HOBBIV COA.
[aHHbin npnbop Henb3s yTunmsnpo-
BaTb BMECTE C ObITOBLIMM OTXOA4AMMU U
MyCOpOM. M30MnsIUMOHHBIA neHonnacT
COLEPXMUT roptoyme rasbl: npubop noa-
NEXUT YyTUNM3aummn B COOTBETCTBUM C
[OENCTBYIOLLMMW HOPMATHUBHBIMW MOJ0-
KEHUsIMU, C KOTOPBLIMW creayeT 03Ha-
KOMUTbCS B MECTHbIX OpraHax BnacTu.
He gonyckante noBpexaeHus xono-
OVNNbHOMO KOHTYpa, 0coBeHHO, BONN3u
TennoobmeHHvka. MaTtepuvansl, uc-
Nonb30BaHHbIE ANA N3rOTOBNEHUS
AaHHoro npubopa, NoMeYeHHbIe CUM-
Bonom & | NPUrogHbl Ans BTOPUYHOM
nepepaboTku.

AV

Function

[
o]
| |
A B

A - Knonka "BKIJ1/BbIKIT" npnbopa
B - KHonka perynupoBku Temneparypsbl

C - YcTponcTBO nHankaumm TemnepaTypbl
1 PyHKUUIA

6) Ecrin npesycmMoTpeHo nogkimo4eHmne Kk Bo4onpoBogy

C

(.
[EIOK
|
D E

D - KHonka BbiGopa cyHKUMIA

E - KHonka nogTBepxaeHuns



Oucnnewn

B &
&

- MHaukaTop nonoXmTenbHON Tem-
nepartypsbl

MupukaTop Temneparypsbl

5  Ecnu ceetutcsa Ha gucnnee, To
BkntoveHa pyHkums Child Lock
BknioueHvne

BcTaBbTe BUnKy B ceTeByto po3eTky. Ecnn
AVCnner He CBETUTCS, YTOObI BKIIOUYNTBL XO-
NOAUNBHYK, HAXMUTE KHOMNKY (A).

[ns onTMManbHOro pexmnma xpaHeHusi nu-
LLeBbIX NpoayKkToB Bbibepute Eco Mode -
Torga Temneparypa B XONnoaunbHoM kame-
pe 6ygeT yctaHoBneHa Ha +5°C.

YUTto6bl BbIOpaTh Apyroe 3HayeHne Temne-
paTypbl, cM. pa3gen "PerynupoBaHue Tem-
neparypbl".

BAXXHQ! Ecnu aBepua oTKpbITa Ha NpoTs-
YKEHWUW HECKOTBbKMX MUHYT, CBET BbIKITHO-
yaeTcs aBToMaTudecku. CBeT NosiBUTCSA
CHOBa MOCIe 3aKpbITUSA U OTKPbITUS OBEP-

ubl.

BbikntoveHne

Mpunbop BbIKNOYAETCA NyTEM HaxaTusa n
yaepxvnBaHusa kHonku (A) 6onee 1 cekyH-
Abl.

Mocne atoro otobpaaeTcs obpaTHbIN OT-
cyet TemnepaTypsbl -3 -2 -1.

PerynuposaHue TemnepaTypbl

TemnepaTypy MOXHO OTperynupoBaTb, Ha-
Xnmas KHOMky (B).

TekyLLee 3HayeHne Temnepatypbl 6yaeT
MuraTb, U, HaXnmas KHomky (B), MOXHO 13-
MEHWUTb 3afaHHy0 TemnepaTypy C LWarom
OAMH rpagyc.

3apaHHas TemnepaTypa B XONoAWIbHOWN
Kamepe BHOBb NOSABUTCA Ha AMCNee Yepes
HECKONbKO CeKyHA,.

3apaHHasa Temnepatypa 6yaeTt gocTurHyTa
B TeYeHue 24 4acos.
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& Ecnwn ceetntea Ha aucninee, To
BKkItoyeHa pyHkuusa Shopping

do  Ecnu cBeTUTCA Ha aucnnee, TO
BKMtoyeHa dyHkuna Eco Mode

&  Ecnv cBeTWTCA Ha Aucnnee, To

BkntodeHa pyHkuma Quick Chill

BAXHO! INMpwu 3anycke ycTpoicTea
Temnepartypa Ha Agucniee He cCooTBeT-
CTBYET YCTaHOBMNEHHON TemnepaTtype, 310
npogonxkaeTcs 40 MOMeHTa cTabunmsauum
(B TeueHwue 24 yacos).

MeHio dyHKUMIA

Mpu HaxaTum kHonku (D) oTKpbIBaeTCA me-
HI0 PYHKUWIA.

Bbi6op kaxgon dyHkumm cnegyeT noa-
TBEPAUTb HaxaTuem kHonku (E). Ecnu B Te-
YeHMe HECKOMNbKNX CEKYHA NOATBEPKAEHNS
He ByaeT, ¢ oTobpaxeHust MeHto gucnnen
nepengeT B 06bl4HOE COCTOSIHME.
OTtobpaxatoTca crnegytowmne dyHKUMK:

& ®yHkums Child Lock

= oyHkuma Shopping
oo dyHkuma Eco Mode
& ®OyHkums Quick Chill

®yHKUmMA "3aMok oT geTen"

[nsa BknoyeHns dyHkummn "3amok oT fe-
Ten" HaxmmawTe kHonky (D) (npu Heobxo-
AVMOCTU ee crielyeT HaxaTb HECKONbKO
pa3) 4o Tex nop, Noka Ha Aucnnee He no-
SIBUTCSI COOTBETCTBYIOLLMIA cumBon [T .
BeibpaHHyto yHKUMIO Heo6X0AMMO noa-
TBEPAWTb HaxaTnem kHonku (E) B TeveHune
HeCKONbKMX CeKyHA. 3aTeM BKIMounTCA
3yMMep, a COOTBETCTBYHOLLMIA CUMBOI NPO-
AOIMKNT CBETUTLCS. B 9TOM cocTosiHMK, T.€.
roka aTa PyHKLMS aKTUBHA, HUKAKOe HaXa-
TWe KHOMOK He NpuBeAeT HU K KakuM u3me-
HEHUAM.

3Ty PYHKLMIO MOXHO OTKMOUUTL B ftoboe
BpeMs: ANs 3TOro crnegyeT HaXnmaTb KHOM-
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Ky (D) oo Tex nop, Noka He 3amuraeT CooT-
BETCTBYHIOLLMIA CUMBOSI, @ NOCIE 3TOro Ha-
XaTb KHOMKy (E).

®yHKumA "[eHb nokynok"

Ecnun HeobxoanMo MOMECTUTb B XONOANUIb-
HWK 60MbLIOE KONNYECTBO TEMMbIX NPOAYK-
TOB, HaNMpVMep, Nocre MoceLleHns mara-
31Ha, PEKOMEHAYETCH BKIOYUTb YHKLMIO
"[eHb NoKynok" Ans yCKOPEHHOro oxna-
XAEHWNs NPOAYKTOB M NpeaoTBpaLLeHNns no-
BbILLEHWSA TeMNnepaTypbl yXKe HaxoasaLmnxcs
B XONOQWMbHNKE NPOAYKTOB.

[ng BkntoyeHus yHkumm "OeHb nokynok"
Haxunmawite kHonky (D) (npu Heobxogumo-
CTW, ee crnedyeT HaxaTb HeCKOJbKO pas) A0
Tex nop, Noka Ha Agucnree He NosIBUTCS CO-
OTBETCTBYIOLLNIA CUMBON B. BbibpaHHyto
yHKUMIO HeO6X0AMMO NOATBEPANTL Ha-
xatmem KHomnku (E) B Te4eHne HeckomnmbKux
ceKyHA. 3aTem BKIOYUTCH 3yMMep, a Co-
OTBETCTBYIOLLMIA CUMBOIN NMPOAOIDKUT CBE-
TUTBCS.

DyHKUMs "[eHb NOKYNnoK" aBToMaTu4eckn
OTKIO4aEeTCA NPUMEPHO Yepes 6 Yacos.
3Ty DYHKLMIO MOXHO OTKMIOYUTL B Ntoboe
BpEeMS: AN 3TOro crnefyeTt HaxXumaTb KHOM-
Ky (D) Ao Tex nop, Moka He 3amuraeT cooT-
BETCTBYIOLLMIA CUMBOJT, @ NOCIe 3TOro Ha-
XaTb KHOMKy (E).

q)yHKLWIﬂ 3KOHOMUYHOIO pexuma

OKOHOMMWYHBIA PEXUM BKIOYAETCH Haxa-
Tnem kHonku (D) (npn HeobGxoanmocTw, He-
CKOIMbKO pas), moka He NosiIBUTCHA COOTBET-
cTByIOLIas NUKTOrpamma S (unu 3apa-
Huem Temnepatypbl Ha +5°C).

Bbi6paHHOe 3HaveHne cnegyeTt noaTBep-
AWTb HaXxaTuem kHomnku (E) B TeyeHne He-
CKOMNbKMX CeKyHA. 3aTeM BKIYMTCS 3BYKO-
BOW CUrHan, a CooTBETCTBYHOLLAs NUKTO-
rpaMma npoJoMmK1T CBETUTBCS.

B aTnx ycnosusx BbibpaHHasa Temnepartypa
ycTaHaBnmesaetcsa aBTomatuydecku (+ 5°C),
YTO COOTBETCTBYET ONTMMAasbHbIM YCIo-
BMSIM COXPaHHOCTW NPOJYKTOB.

B nto6oe Bpemsi MOXHO BbINTW U3 3TOTO pe-
XUMa, N3MEHVB TeMnepaTypy B XONoaub-
HOW Kamepe.

PyHkumsa Quick Chill

®yHKUMA BBICTPOro oxnaxaeHus obecne-
YMBAET YCKOPEHHOE OXnaxaeHne 6aHoK 1
OyTbINOK NyTEM NPUHYANTENBHOrO HarHe-
TaHnda B UX CTOpOHy XonogHoro BO3D,yX8.

MomecTuTe HaNUTKKU Ha NonkKy GbiCTporo
OXNaXAEeHNS 1 YCTaHOBUTE perynaTop no-
dayn Bo3gyxa Ha MaKCUMyM.

YTto6bl akTMBUPOBaTL PYHKLUIO ObICTPOro
oXnaxaeHus, Haxumarite kHonky "D" (npu
HeobXoAMMOCTN HECKOMNbKO pas) Ao Tex
nop, Noka Ha Ancnree He NOSBMTCS 3HA4Y0K

BbiGpaHHyto yHKLMI0 He06Xx0aMMO Noa-
TBEPAUTb HaxaTuem kHonku "E" B TeyeHune
HeCcKomnbKMX cekyHa. PasgacTtcs 3BykoBOM
CUrHars, 3Ha4oK NPOAOIHKUT CBETUTLCS.
PyHKuma "BbicTpoe oxnaxaeHne" asToma-
TUYECKM OTKIOYaeTCsl NPUMEpPHO vepes 6
Yacos.

Mocne 3aBepLUeHNS OXMaXAEeHNS OTKIH0-
ynTe pyHKUMIO, HaXMmas kHonky "D" To Tex
nop, Noka He HaYHET MuUraTb COOTBET-
CTBYIOLLMIA 3HAYOK, 3aTEM HOXMUTE KHONM-
Ky "E" n yctaHOBUTE perynatop nogadu
BO3AyXa Ha MUHUMYM.

dyHkuus otnycka (H)

PyHKUMSA NOAAEpKMBAET B XONOAUIBHON
Kamepe TemnepaTypy npumepHo +15°C.
OTa hyHKLMSA NO3BONAET AEPXKATb XOMo-
AVNbHOE OTAEeNeHWe NyCTbIM U 3aKPbITbIM
B TeYeHWe BaLlero NpoaomKUTENBHOrO OT-
CyTCTBMSA (Hanpvumep, BO BpeMS NETHEro
oTnycka), npegoTepallas obpasoBaHue B
HEM HEMpPUSITHbLIX 3arMaxoB.

®dyHkuuto otnycka (H) moxHo 3agaTh, Ha-
*aB kHonky (H). Mpwn HaxxaTum kHonku (B)
Ha MHAMKATOPE HAYMHAET MUraThb 3Haye-
HWe YCTaHOBMNEHHOW Ha OAHHbIA MOMEHT
Temnepatypbl. CHOBa HaxmuTe KHomky (B).
Korga Ha gucnnee nosisutcs 6ykea H, Bbl
MOXeTe NoATBEPAUTL CBOW BbiGop, Nnbo
HaxaB KHOMKy E (npu aTom Bbl ycnbiwmre
curHan), nmbo NoAoXaaB HECKONBbKO Ce-
KyHZ (curHana He 6yger).

3710 03Ha4aeT, YTO XONOAUNBbHUK HAXOaWT-
cs B 9HeprocbeperaioLem pexmme, CooT-



BETCTBYHOLLEM DYHKLMM OTMYyCKa, MPY 3TOM
Ha gucnnee BbicBeumBaeTcs byksa H. B
noboe BpeMsi MOXHO BbIATU N3 3TOTO pe-
Xnma, M3MeHMB TeEMNepaTypy B XONoansb-
HOM OTAENEHUN.

MepBoe ncnonb3oBaHue

YucTka xonogunbHUKa U3HYTpU

Mepen nepBbiM BKIOYEHUEM NPUGOpPa Bbi-
MOTE ero BHyTPEeHHME NOBEPXHOCTU 1 BCE
BHYTPEHHWE NPUHAAEHOCTU TENMMOi BO-
[0V C HEUTPanbHbLIM MbIfIOM, YTOGbI yaa-
NUTb 3anax, XxapakTepHblil AN TONbKO YTO
M3roTOBEHHOro U34eNus, 3aTeM TLiaTeslb-
HO NpoTpUTE KX.

ExxegHeBHOE ncnonb3oBaHne

Mcnonb3osaHne XonoamsibHOro
oTAeneHus

TemnepaTypy B 3TOM OTAENEHUN MOXHO
perynupoBatb B AnanasoHe ot +2°C go
+8°C.

Mpn HopmanbHOM PYHKLMOHNPOBAHUA UH-
Avikatop otobpaxkaeT TeMnepaTypy BHyTpU
XONOAMNIIbHUKA.

(i] B oblem cnyyae onTUManbHbIM siBI-
SETCA cpeHee 3HaueHne TemMnepary-

pbl.

TeMm He MeHee, TOYHYI0 3aJaBaemyto TeM-

nepatypy criegyeT BbIGUpaTh C y4ETOM TO-

ro, 4To TEMnepaTtypa BHyTpU npubopa 3a-

BUCWUT OT:

 TemnepaTypbl B NOMELLEHUM

* YacTOTbl OTKpbIBAHUS ABEPLbI

* KONMYecTBa NOMELLEHHBIX B XONOAUIb-
HUK NPOAYKTOB

 MecTa pacrosnoxeHusi npuéopa.

BAXHO! B cnyuae Bbicokol TemnepaTypel
B NOMELLEHUW UMW NOSHOTO 3aMOSHEHNS
npubopa npogyKkTamu, ecnm 3agaHo camoe
HW3KOe 3HaYeHne TemnepaTypsl,
komnpeccop npubopa moxeT paboTaTtb
HenpepbIBHO; NMPU 3TOM 3afHAS CTEHKa
npubopa byaeT nokpbiBaTbCA NbAom. B
3TOM cnyvae cnegyet 3aaatb 6onee
BbICOKYIO Temneparypy, 4Tobbl caenatb
BO3MOXHbIM aBTOMaTn4eckoe
pasMopaxuBaHue W, Takum 06pasom,
YMEHbLUWNTb PAcXoA SHEepPruun.
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/N BHUMAHMWE! Mpn BKIIOYEHHOI dYHK-
LMK OTRYCKa B XONOAMUILHOI Kamepe
He [OMKHO BbITb MPO/YKTOB.

BAXHO! He ncnonb3ayiite MotoLume unu
abpasvBHble cpeacTBa, T.K. OHW MOTyT Mo-
BPeAMTb NOKPbITUE NMOBEPXHOCTEN XONOo-
LUNbHUKA.

®dunbTp coxpaHeHus BKyca

Balu xonogunbHWK OCHaLLEH YronbHbIM
(UNLTPOM, YCTAHOBMNEHHBIM 32 3aCIOHKOM
perynstopa nogayu Bo3gyxa.

OTOT DUNBLTP ouNLLAET BO3AYX OT Hexena-
TenbHbIX 3anaxoB B XONOAUIIbHON kamepe,
COXpaHSASA Ka4eCTBO XPaHALLMXCA NMPOayK-
TOB.

Mpwn nocTtaeke hunbTp HAaXoAUTCA B NNa-
CTUKOBOM nakeTe. VIHCTPYKLMKN CM. B pas-
aene «YcraHoBka unbTpa coxpaHeHu s
BKyCa».

BAXXHO! Ina obecneveHns npaBunbLHom
paboTbl ybeanTech, YTO 3acrnoHKa
perynsatopa nogayv Bosgyxa 3akpbiTa.

BAXXHO! 3toT 6bITOBOM NpHbop
npogaetcs Bo ®paHumn.

B cooTBeTCTBMM C 4ENCTBYOWMUMMN B 3TON
cTpaHe HOPMaTUBHBIMU AOKYMEHTaMM, OH
JomkeH ObITb OCHALLEH cneynanbHbIM
npucnocobneHnem (CM. pUCyHoK), pasme-
LLlaeMbIM B HKHEM OTAENEHUN XOnoansb-
HVKa NS yka3aHWsi B HEM CaMOW XONOAHOM
30HbI.
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CbeMHbIE NOMKU

Ha cTeHkax xonogunbHuKa ycTaHOBMNEH
ps4 HanpaensALWMX, NO3BONSOWNX pas-
MeLLaTb MOMKM MO XenaHuto.

HekoTopble NONKM MOXHO NOAHATL 3a 3a-
OHWUIA Kpan 1 BbITSHYTb U3 XONOAUINbHOW Ka-
Mepbl.

BAXXHQ! He nepewmelialite CTEKNAHHYIO
MoKy, PacnosioXXeHHY0 Haa AWMUKOM AJ1s
OBOLLIEN - OHa Hy)kHa Ans NpaBUIbHOM
LUMPKyNSLumM Bosgyxa.

Awmk ana osolenr
Auwmk npegHasHayveH onsg xpaHeHns oBo-
e 1 PpyKToB.

BHyTpu silLumka nmeeTcs pasgenutenb, Ko-
TOPbIA MOXHO pacnonaraTb B pasfnyHbIX
NOMOXEHUSAX B COOTBETCTBUM C NOTPeBHO-
CTAMUN.

Bce BHYTPEHHWE getanu auka MOXHO Bbl-
HUMaTb ANnd npoBegeHna YNCTKA.

Monka pns 6yTbinok

Ynoxute ByTbinku (ropnbiwkom k cebe) Ha
npeaBapuTenbHO YCTAHOBIIEHHYHO MOSKY.

BAXHO! Ecnu nonka yctaHoBneHa B
rOpM3OHTaNbHOE MOMNIOXEHNE, MOXHO
KNacTb TOMbLKO 3aKpbITbie DY ThIKK.

3Ty nosnky Ans 6yTblNIOK MOXHO YCTaHOBUTL
NOA, HAKNOHOM, YTOObI XpaHUTb paHee oT-
KpbITble ByTbINkW. [N aToro notaHuTe
MosKy Tak, 4Tobbl ee MOXHO Bbio nosep-
HYTb BBEPX W YCTAaHOBUTb Ha CreayoLmnia
BEPXHUI YPOBEHb.

Pa3amelLieHne nonok aeepuibl

YT106bI 06ECneynTb BO3MOXHOCTb XpaHUTb
YMaKoBKW NPOAYKTOB PasnnyHbIX pasme-
pOB, MOMKN ABEPLIbI MOXHO pasmeLlaTb Ha
pasHon BbICOTE.

YT06bI NEepecTaBuTb NOSKY, AENCTBYITE
cneayowmm obpasom:

MOCTENEHHO TAHWUTE NOMKY B HanpasneHuu,
yKasaHHOM CTpenkamu, 4o Tex rnop, noka
OHa He BblcBOOOANTCS; 3aTEM YCTaHOBUTE
€€ Ha HYXXHOe MecCTO.



Mornka pnst 6bICTPOro OXnaxaeHUst

Monky Ans ObICTPOro OXNaXAEHUSA MOXHO
NMOMECTUTb Ha OAMH U3 BEPXHUX AepxaTe-
nen. ns obecneyeHuss HaunyyLwen npouns-
BOAMTENbBHOCTM NOMKY HEO6X0AMMO nome-
CTUTb Ha BTOPOW AepKaTernb CBEPXY.

Oepxatenb ansa 6yTbinok n 6aHok

HepxaTtenb Ansa 6yTbiNok 1 6aHOK MOXHO
nepemeLlatb, 4Tobbl obecneunts Gonee
rmbkoe pasmelleHne 6aHoK 1 ByTbINok ne-
pen peLleTKon.

Y1066l 0ONEerynTb nepemMeLleHne NoacTaB-
KM NpU CMeLLEeHNN BOOK, HAXMUTE Ha MoKy
Hasag.

MoacTtasky ANns ByTbINOK MOXHO MU3BNeYb
npu oxnaxgeHun 6onbLumx 6y TbINOK.
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MaBneyeHune aepxatens ans OyTbinok U
6aHok

1. N3BnekuTe 13 XonogusbHUKa NOmnky
Ans 6bICTPOro oxnaxaeHus BMecTe C
AepxaTtenem.

2. YT06bI CHATL AepXaTernb C MOMKn, OT-
OrHWTE KPIOYKM (CKOObI) C 3afHel CTo-
POHbI MOSIKW.
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None3Hble coBeThbl

PekomeHaaLmm Mo 3KOHOMUK

3NEKTPO3Heprum

* He oTkpbiBaiiTe ABEPLY CMMLLKOM YacTo
W He lepXK1Te ee OTKPbITON AOSbLUE, YEM
Heobxoanmo.

» Ecnun Temnepatypa okpyxatowen cpeapbl
BbICOKasi, PErynsaTop TeMmnepartypbl Ha-
XOAMTCHA B CAMOM BbICOKOM MOMOXEHUN U
XONoAWNbHMK NOMHOCThLIO 3arpyXeH,
komnpeccop moxeT paboTaTtb 6e3 ocTta-
HOBOK, YTO NPUBOAUT K 06pa3oBaHMIO
WHes nu nbAa Ha ncnaputene. Ecnu Ta-
KOoe Crny4yaeTcsl, NOBEpHUTE pPerynaTop
Temnepatypbl 40 6onee HU3KNX 3Hade-
HWUIA, 4TOObI caenaTh BO3MOXHbIM aBTO-
MaTn4eckoe oTTanBaHue, 1, cnegoBa-
TenNbHO, CHU3UTb NOTpebneHne anek-
TPO3HEpPrum.

PekomeHaaLm no oxnaxaeHuio

npoayKkTos

[na nony4eHns onTyManbHbIX pesynbTa-

TOB:

* He MoMmelLLanTe B XONOANIIbHUK Tenmnble
NPOAYKTbI N NCNapsAoLLMECs XNOKOCTH

* HakpblBanTe Unu 3aBopaynBsarite npo-
OYKTbl, OCODEHHO Te, KOTOpbIE NMEIT
CUMbHBIN 3anax

* pacnonaraiTte NnpodyKTbl TaK, 4ToObl BO-
KpPYr HMX MOr cBOBGOAHO LIMPKYNMpoBaTh
BO34yX

UncTka n yxopq

& MPEOQYNPEXOEHUE! Mepen
BbIMNOSTHEHNEM KaKunx-nMbo onepauuii
Mo YMCTKE 1Unu yxoay 3a npmbopom
BbIHbTE BUJIKY CETEBOIO LLUHYpa 13
pO3eTKM.

(%] B x0mnoau1nsHOM KOHTYpe AaHHOTO Mpu-
Gopa cogepkaTcs yrnesogopoabl; no-
3TOMy ero obCcnyxuBaHue 1 3anpaska
[OIHKHbI OCYLLIECTBATLCSA TOMBKO YMo-
NTHOMOYEHHBIMM cneunanucTamu.

Mepuoguyeckasn YyncTka

Mpunbop HyxpgaeTcs B perynsapHon YncTke:

* BHYTPEHHMWE MOBEPXHOCTM Npmbopa n
NPUHAANEXHOCTM MOWTE TENMOW BOAOM C
HeWTpanbHbIM MbISTOM.

PekomeHaaLuMm Mo oxnaxaeHuio

[MonesHble coBeThI:

Msco (Bcex TMNoB): nomeLLanTe B Nonu-
3TUNEHOBbIE NaKeTbl U KNaauTe Ha cTe-
KNSAHHYO NOIKY, PACNONOXEHHYIO Haf ALLM-
KOM Arsi OBOLLEN.

XpaHute MAco Takum ob6pasomM OguH, Mak-
CUMyM OBa [HS, MHa4Ye OHO MOXET ucnop-
TUTbCS.

MpoaykTbl, NoABEpPriInecs TENOBOM 06-
paboTke, xonogHble 6ntoga v T.4.: AOMKHbI
ObITb HAKPbLITLI N MOTYT ObITb Pa3MeLLEHbI
Ha n6oii nonke.

PpyKTbl M OBOLLU: AOMKHBI ObITb TLLATENb-
HO OYULLIEHHBIMU; UX CreaQyeT noMmeLaTb B
crneyunarnbHO NpeayCMOTPEHHbIE Anst UX
XPaHEeHUS SALLMKN.

CnnBo4HOE Macno v Cbip: OOMKHbI MOMe-
LaTbCA B cneumanbHble BO34YXOHENPOHU-
Laemble KOHTENHepPbI UK ObITb 0BEpPHYTLI
antoMUHNEBOK OONbION NN NONNATUNE-
HOBOW MNEHKON, YTOObI MakCUMarbHO Or-
PaHMYUTb KOHTAKT C BO34YXOM.

ByTbINKM ¢ MONOKOM: AOJKHbI ObITh 3aKPbI-
Thbl KPbILLKOW M pa3MeLleHbl B Noske ans
OyTbINOK Ha ABepLe.

BaHaHbI, kapTodenb, MyK U YECHOK He crne-
OyeT XpaHUTb B XONIOAWIbHMKE B HEYMNaKO-
BaHHOM BuUAe.

* TLlaTeNnbHO NPOBEpbTE YNNOTHEHNE
ABepLbl U BbITPUTE Ero AOYNUCTA, YTOBbI
OHO 6bIN0 YncTbiM 1 6e3 mycopa.

* CNOJIOCHUTE U TUWlaTenbHO BbITPUTE.

BAXHO! He taHuTe, He gBuraiite u
cTapanTecb He NoBpeauTb TPYOKN 1
kabenu BHyTpW Kopnyca.

Hukorga He nonb3ynTech ANs YACTKN BHYT-
PEHHMX NOBEPXHOCTEN MOKLLMMN Cpea-
cTBamu, abpasnBHbLIMI MOPOLLKAMMU, YNCTS-
MMM CPeACTBaMU C CUINbHBIM 3anaxom
UK NONMPOBarnbHbIMK NacTamu, Tak Kak
OHU MOTYT NOBPEANTbL NOBEPXHOCTb U OC-
TaBUTb CTONKWUIA 3anax.

MpouuncTuTe ncnaputens (YepHas peLueT-
Ka) 1 KoMnpeccop, pacrnonoXeHHbIe C 3aj-
Hel CTOpPOHbI Npubopa, WeTKON Unu nbine-
cocom. OTa onepaums nosbiwaeT I deKT-



MBHOCTb paboTbl Nnpubopa v cHUXaeT no-
TpebneHne anekTpoaHepruu.

BAXXHQ! bByabTte 0CTOPOXHbI, 4TOObI HE
NOBPEAUTL CUCTEMY OXIaXAEHMSI.

HekoTopble yncTALme cpeacTsa Ans KyXHu
copepxaT XMMUuKaTbl, MOryLive noBpeanTb
nnacrtMmaccosble getanv npubopa. o aTton
NpUYnHE PEKOMEHAYETCA MbiTb BHELLHUIA
Kopnyc npnbopa TonbKO Tennon Bogon ¢
HebOoMbLIMM KONMMYECTBOM MOLLENO Cpea-
cTBa.

Mocne uncTkm nogknoymTe Nprbop K ceTu
3NeKTPOnUTaHus.

3ameHa cunbTpa coxpaHeHus BKyca

[nsa obecneyeHns onTmanbHoW paboTsl
unbTpa CoXpaHeHWs BKyca ero cnegyer
€XXerofgHo 3aMeHsATb.

HoBble unbTpbl MOXHO NpuobpecTy B Mma-
rasuHe, rge 6bin npnobpeTeH npnbop.
WHCTpyKUmK cM. B pasgene «YcTaHoBKa
unbTpa COXpaHeHWs BKycay.

Pa3mMopaxuBaHue xonoausbHUKa

Mpu HopManbHbIX YCNOBUAX Haneab aBTo-
MaTU4eCKU yaanseTcsi C ucnapuTensi Xono-
OVNINBbHOW Kamepbl NPy KaXaoM BbIKITHOYe-
HWUM MOTOp-KOMMNpeccopa. Tanasa Boaa cnu-
BaeTCs B cneumarnbHbIl NOAA0H, YCTaHOB-
NEHHbIV € 3agHen CTOpPOHbI Npubopa Hag
MOTOP-KOMIMPECCOPOM, U TaM ucnapsieTcs.
Heobxogmmo neprognyecky npoymiaTe
CNVMBHOE OTBEPCTUE, MMEIOLLEECS NOoCpe-
OVHE KaHana xonoannbHoW kamepsbl, BO 13-
OexaHune nonagaHusa kanenb BoAbl HA Ha-
XogsLmnecs B Hen NpoayKTbl. cnonbayiite
NS 3TOro cneyuansHoe npucnocobnexve,
KOTOpOE NMoCTaBnseTCA BCTaBMNEHHbIM B
CINBHOE OTBEPCTUE.

Yto penatb, ecnu ...

B xope akcnnyaTauum npuGopa MoryT crny-
YaTbCs HEGOIbLUUE, HO HEMPUSATHBIE HEMO-
nagKu, AnNs yCTpaHeHUst KOTOPbIX He Tpe-
GyeTcs BbI3bIBaTH cneuuanucta. B cne-
Lytolei Tabnuue npueeseHa UHopMma-
LS O Takux Heronagkax. OHa NOMOXeET 13-
BexaTb USMULLIHMX PACXOA0B Ha 0BCNyXU-
BaHue.

7) Ecrm ripegycmoTpeHo.
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MepepbIBbI B 3KCMINyaTaLum

Ecnu npnbop He GyaoeT ncnonb3oBatbCs B

TeYeHne NPOJOIMKNTENBHOTO BPEMEHM,

NpUMUTE creayroLme Mmepbl NPEA0CTOPOX-

HOCTHU:

* OTKIIOHYUTE YCTPOMCTBO OT CETU INEKTPO-
nuTaHus

* yaganute BCe NpoayKThbl

* pasmoposbTe 7)BbIMONTE NPUBOP 1 BCe
NpUHaANeXHOCTH

* OCTaBbTe ABepLbl NMPUOTKPLITEIMU, YTO-
6bl NnpegoTBpaTUTL OO6pa3oBaHNe Henpu-
ATHOrO 3arnaxa.

Ecnu npubop 6yaet npogonmkate pabo-

TaTb, MONPOCUTE KOro-HNOYAb NPOBEPATH

€ro Bpems OT BpeMeHHU, 4Tobbl He gony-

CTUTb MOPYN HAXOOSALUMXCH B HEM NPOAYK-

TOB B Clyyae OTKIOYEHUS SNEKTPOIHEP-

ru.

BAXXHQ! Pa6ota npnbopa
COMpOBOXAAETCS HEKOTOPbIMM 3BYKamMu (OT
KOMMNpeccopa v UMpKYnauuv xnagareHra).
OTO He HeucnpaBHOCTb, a HopManbHas
paboTa.
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BAXXHQ! MpuGop paboTaeT npepbIBUCTO,
TaK 4YTO OCTaAHOBKa KOMMpeccopa He
O3HavaeT OTcyTCTBUE Toka. MoaTomy

ceTun.

3anpeLLaeTcs KacaTbCs ANEeKTPUYECKMX
yacTewn npubopa 4O ero OTKMYEHNs1 OT

HewucnpaBHocTb Bo3MOXHasi npuurHa Cnocob ycTpaHeHus

Mpubop uagaeT cunbHbIi
LyMm.

n
Li oToGpakaeTcA Ha Anc-
nrnee TeMnepaTypl.

Komnpeccop paboTaer He-
npepbIBHO.

Bopa cTekaeT no 3agHen
CTEeHKe XONoAUnbHUKA.

Bopa crekaeT BHYTpb XOJ10-
OVnbHUKa.

Bopa crekaeT Ha non.

Crn1LLIKOM MHOTO Nnbaa u
MHes.

Temnepatypa BHyTpU yC-
TPOICTBA CIIULLKOM HU3Kas!.
CnuLLKOM BbiCOKast
TemnepaTtypa BHYTpU Npu-
6opa.

[Mpubop He ycTaHOBNEH Aon-
XHbIM 06pa3om.

OTKpenunuch NPoKnaaKu, pac-
MOMOXEHHbIE MeXAy 3aHel na-
Henbio Koprnyca 1 TpyGkamu.

Mpowusowna ownbka B n3mepe-
HUK TemnepaTypbl.

Bo3moxHO, HEBepHO 3adaHa
Temnepartypa.

HennoTHo 3akpbiTa ABepua.

[lBepLy OTKpbIBaNy CAMLLKOM
YyacTo.

CnvLwKom BbiCOKas Temnepary-
pa NpoayKTOB.

TeMﬂepaTypa BO3[yxa B nNnome-
LLIeHUN CITULLKOM BbICOKas.

Bo Bpems aBTOMaTnyeckoro
pasMopaxmBaHusi Ha 3aHewn
naHenu pasmopaxuBaeTcsi Ha-
negp.

3acopwn00b CIlnuBHOE OTBEep-
cTune.

[MpogykTbl MeLaloT BoAe cTe-
KaTb B BOAOCOOPHMK.

C6poc Tanov Bogbl HanpasneH
MMMO NOAAOHa ucnapuTens,
pacnonoXeHHOro Hag KOMMpec-
COpoM.

MpoaykTbl He ynakoBaHbl Ha-
anexalimm obpasom.

HennoTHo 3akpbiTa ABepLa.

Bo3amorkHoO, HeBepHo 3adaHa
Temneparypa.

Bo3amorkHoO, HeBepHo 3agaHa
Temnepartypa.

Bo3amorkHoO, HeBepHo 3adaHa
Temnepartypa.

HennoTHo 3akpbiTa ABepLa.

Y6enutech B yCTONYMBON yCTa-
HOBKe npubopa (Bce HOXKU U KO-
NECUKM BOIKHBI CTOSITb Ha Mory).
Cwm. pasgen "BbipaBHuBaHue".

YcTaHoBuTE X Ha MecCTO.

Mo3BOHWTE B CEPBUCHbIN LIEHTP
(cuctema oxnaxpeHus 6yget n
farnee noaaepXvBaTh HU3KYIO
Temneparypy NpoAyKTOB, OAHAKO
perynupoBka TemnepaTypebl 6y-
AeT HEeBO3MOXHa).

3apaliite 6onee BbICOKYIO TEMME-
parypy.

Cwm. pasgen "3akpbiTve aBepupbl”.
He octaBnsanTte aABepLy OTKPbLITOW
pJornbLue, Yem 3To HeobxoaMMmo.

Mpexae Yem NoNoXuTb NPOAYK-
Thl HA XpaHeHue, faiiTe UM oxna-
AUTbCS A0 KOMHATHOM Temnepa-
Typbl.

ObecneybTe NOHWKEHME TeMMNe-
paTypbl Bo3dyxa B MOMELLEHUN.

370 HopManbHo.

npO‘-WICTMTe CNMBHOE OTBEepCTUe.

Y6eauTech, 4TO NPOAYKTHI HE Ka-
caloTcsi 3agHEN CTEHKN.

HanpaBbTe cbpoc Tarnoi Bogpl B
noaAoH ncnaputens.

YnakyinTe npoAyKTbl 3aHOBO U
nnoTHee.

Cwm. pasgen "3akpbiTve aBepubl”.

3apavite 6onee BbICOKYIO TEMME-
parypy.

3apavite 6onee BbICOKYIO TEMMe-
patypy.

3apaiite 6onee HU3Kyto TEMNepa-
Typy.

Cwm. pasgen "3akpbiTve aBepubl”.
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HewucnpaBHoCTb BoaMmoxHas npu4nHa Cnioco6 ycTpaHeHus

Temnepatypa B Xonoausib-
HUKE CITULLIKOM BbICOKaS.

Mpubop He paGoTaer.

Jlamna He cBeTuTcCS.

CnuLKOM Bbicokas TemMnepary-
pa NPOAYKTOB.

BHyTpu ycTponcTea oTcyT-
CTBYET LMPKYNALMA XONOAHOro
BO3AyXa.

OpHOBPEMEHHO MOMNOXEHO
CINULLKOM 60nbLLIOe KONNMYECTBO
NPOAYKTOB AN OXNaXAEHUS.

[Mpnbop BbIKMIOYEH.

Bunka WwHypa nutaHus Henpa-
BUJTbHO BCTaBIIEHa B PO3ETKY.

OTCyTCTBYET ANEKTPONUTaHne
npubopa. OTcyTCTBYET Hanpsi-
)KEHWEe B CETEBOI PO3ETKE.

Jlamna HaxoauTcs B pexume
oXnaaHus.

[Bepua Gbina oTKpbITa CNULL-
KOM J0nro.

Jlamna neperopena.

Mpexxae Yem NonoXnTb NPoayK-
Tbl Ha XpaHeHve, fanTe UM oxna-
ONTbCA A0 KOMHATHOW TeMnepa-
Typbl.

Y6eputech, YTo BHYTpU npubopa
LIMPKYNUPYET XONOAHbI BO3AYX.

OpQHOBpPEMEHHO 3aknagbiBaiite
MEeHbLLEe KONMMYECTBO NPOAYKTOB
ANS OXMaX4eH!s.

Bkntounte npubop.

MpaBunbHO BCTaBbTE BUKY LUHY-
pa NUTaHusl B PO3eTKy.

MogkntounTe K 3TOM CeTeBOM po-
3eTke Apyron anekrponpubop.
MpoBepbTe NpeaoxpaHUTENb.
ObpaTtuTech Kk KBanMguumpoBaH-
HOMY SNEKTPUKY.

3akpoliTe u CHoBa OTKpoWTe
Aasepuy.

3akpoviTe aBepLy.

Cwm. pasgen "3ameHa namnbl".

Ecnu npvBeaeHHble pekoMeHaaummn He No3BONSAT YCTPaHUTbL HEMCNPaBHOCTb, 0GpaT-
MTECb B MECTHbI aBTOPU3OBAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

3ameHa namnbl

1. BblHbTeE BUJIKY LUHYpPa NUTaHUA U3 po-

3ETKWU.

2. HaxmuTe Ha 3agHI00 3aLLenky n ogHo-
BPEMEHHO CABUHbTE NnadoH namnbl B
HanpaBneHun, ykasaHHOM CTPESIKOW.

3. YcraHoBWUTE HOBYIO Nammny TOW e MOLLL-
HOCTM (MakcMMarnbHas MOLLHOCTb yKa-
3bIBaeTCA Ha nnadoHe).

4. YctaHoBuTe nNnadgoH Ha MecCTo.

5. BcTaBbTe BUIKY LUHYpa NUTaHWs B po-

3ETKY.

6. OTtkpoinTe aBepuy. YoegumTecn, 4To

namMna CBeTUTCA.

3akpbiTve aBepLibl

1. lpouuncTuTte ynnoTHUTENN ABEPLbI.

2. TNpw HeobxoaMMOCTHN OTperynupyiTe
asepuy. Cm. pasgen "YctaHoBka".

3.

Mpun HeOOXOAUMOCTM 3aMeHUTE Henpu-
rogHble ynnotHuTenu asepubl. O6par-
UTECb B CEPBUCHbIN LEHTP.
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TexHnyeckue gaHHble

PaSMepr HUWN Ona BCTpanBa-
HUA

BeicoTa
LLnpunHa
[ny6uHa

TexHu4eckue aaHHble yka3aHbl Ha nac-
NMOPTHOW Tabnnyke Ha NeBOW CTEHKE BHYT-

YcTaHoBKa

& Mepepn ycrtaHoBkow npubopa
BHUMAaTENbHO npoyunTaiiTe
"MHdpopmanmio no TexHuke
6esonacHocTK" aAnsa obecrnevyeHuns
cobcTBeHHOM 6e3onacHoCTU U
npaBunbHOW akcnnyaTaumu npubopa.

PacnonoxeHue

Mpubop cnepyet yctaHaBnmBaTb BAanu ot
WCTOYHMKOB TeMna, Takux Kak pagnaTopbl
OTONNEeHUs, BOAOHarpeBaTenu, npsimble
conHeuHble nyym u 1.4. ObecneybTe CBO-
©0aHYI0 UMPKYNSLMIO BO3ayXa BOKPYr 3aj-
Heli YacTu npubopa. Ecnn npnbop pacno-
NOXeH NoA NOABECHBLIM LUKadumKkoMm, Ans
obecneveHns onTumanbHoOn paboTbl MUHK-
MarnbHOe pacCTosHMe Mexay Kopnycom
npubopa u WwkayYnKom A0MKHO ObiTb He
meHee 100 mm . OgHako, B uaearnbHOM Ba-
puaHTe, ny4lle He ycTaHaBnmeaTb Npmbop
B TaKMX MecTax. TO4YHOE BblpaBHUBaHNE
LOCTUraeTcsl C MOMOLLbIO PErynMpoBKK Of-
HOW UMM HECKONBbKUMW PErYNIMPOBOYHBIMM
HOXKaMu B OCHOBaHUK Kopnyca.

Mpu yctaHoBKe npnbopa B yrny ABEPHBIMU
neTnsMmM K CTEHE paccTosiHMe Mexay 6oko-
BOW CTEHOW U NpnBOpPOM JOIMKHO BbITh He
meHee 10 mm, 4TOObI ABEpLia OTKpbIBanach
[OCTaTOYHO LUMPOKO AN U3BMEYEHUS No-
oK.

/N BHUMAHWE! JomxHa 6biTh
obecneyeHa BO3MOXHOCTb
OTKMOYeHMs npubopa oT ceTu
3NEeKTPONUTaHNsi; NO3TOMY nocrne
yCTaHOBKM npubopa [omKkeH ObiTb
obecrneyeH nerknin JOCTyn K BUNKe
CETEBOIO LUHYpa.

1800 mm
600 mm
650 Mm

pv npubopa n Ha Tabnunyke aHepronoTpe-
OneHus.

100mm
|
—

10mm
10mm

)

MopknioyeHue K aneKkTpoceTH

Mepen BkntoyeHnem npmbopa B CeTb yao-
CTOBEPbTECH, YTO HANPSXEHNE N YacToTa,
ykasaHHble B Tabnmuke TEXHUYECKUX AaH-
HbIX, COOTBETCTBYIOT NapameTpam BaLlel
AOMaLLHeN 3NeKTPUYecKon ceTu.

MpunGop AomkeH GbITb 3a3emneH. C aTomn
Lienbto BUIKa CETEBOrO LWHYpa UMeeT crie-
uManbHblA KOHTaKT 3a3emnenus. Ecnu po-
3eTka AMEeKTPUYECKON CETU He 3a3eMreHa,
BbINOMHWUTE OTAENbHOE 3a3EMIEHME MPU-
6opa B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMM
HopMamu, NOPYYMB 3Ty OMnepaumto KBanu-
PULMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY.
M3rotoBuTenb cCHUMaET ¢ cebs BCAKYHO OT-
BETCTBEHHOCTb B Cly4ae HecobnogeHus
BblLLIEyKa3aHHbIX NpaBun TeXHUKN 6e3o-
NacHoOCTMW.

[aHHoe nsgenve cooTBETCTBYET AMPEKTU-
Bam Esponevickoro Cotosa.



CHsatne ,qep)KaTeneVl NonoK

Balu xonoaunnbHMK oCHaLLleH Aepxartens-

MW NOJOK, NO3BONAOLLMMUN DUKCUPOBATL

MOSIKX NPW TPAHCMOPTUPOBKE.

YUT0ObI CHATbL WX, AEWCTBYWTE CneayoLwmm

obpasom:

1. MNepeaByHbTE AepxaTeny Nonok no Ha-
npaBneHunto cTpenku (A).

2. TMogHMMUTE NOMKY C3aAum M NOTSHUTE ee
Brnepen, noka oHa He cHumeTcs (B).

3. Cnwuwmute gepxatenu (C).
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3agHune npoknaaku

BHyTpu npubopa Bbl HaligeTe aBe npo-
KnagKku, KoTopble criefyeT YyCTaHOBUTb, Kak
roKasaHo Ha urnlcTpauvu.

OcnabbTe BUHTBI U BCTaBbTe NPOKNaaKku
nopj X rofnoBKu, Nocre Yero 3aTaHUTe BUH-
Tbl.
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YcTtaHoBKa punbTpa CoXxpaHeHMs BKyca

dunbTp coxpaHeHus BKyca — 3To UnbTp
C aKTUBMPOBAHHBIM yrfieM, NOrnoLalLLni
HenpuATHbIE 3anaxu 1 obecneymBaroLLni
COXpaHeHne Haumny4Llero BKyca n apomaTta
BCEX NULLEBbLIX NPOAYKTOB 6€3 CMeLLeHus
3anaxos.
Mpwn nocTaBke yronbHbI QUNLTP HAXOAUT-
Cs1 B N1IaCTUKOBOM NaKkeTe AN COXPaHEHWS
ero pabotocnocobHoCTH.
1. OTkpoliTe 3acnoHKy perynsaropa noga-
uYn Bo3ayxa.




34 electrolux

2. [HocTaHbTe hunbTp M3 NNAcTUKOBOrO
nakeTa.

3. BcraBbTe hmnbTp B Nas, pacrnonoxeH-
HbI C 3a4Hel CTOPOHbI 3aCINOHKN pery-
nsiTopa nogayun Bo3ayxa.

4. 3akpowTe 3acnoHky perynsatopa noga-
4yn BO3ayXa.

BAXHO! O6pawatbcsi ¢ punbTpom
cnepgyeT akkypaTHO, YToObl He NOBpeauTb
€ro NOBEPXHOCTb.

[na obecneyeHuns npasunbHOW paboTsbl
ybeamTech, 4TO 3acnoHKa perynaropa no-
Aaun Bo3ayxa 3akpbiTa.

MNepeBelunBaHue asepupl
Mepea BbINONHEHEM MOBLIX onepauuit

BblHbTE BUIKY U3 CETEBOM po3eTku. [Anga ns-
MEHEHMWS HanpaeeHNsi OTKPbIBaHWS OBEP-

Ubl BbINOMHUTE CrieaytoLme onepaLmi:
 Cnegylowye onepauum pekoMmeHayeTcst
BbINOSIHATL BABOEM, YTOGbI HAAEXHO

yaepXuBaTh ABepLpbl npubopa.

« OTkpoiiTe ABepLy nNprubopa, Npy 3TOM OH
[OJDKEH CTOATb BEPTMKANbHO. BbIBUHTY-

T€ BUHTbI U CHUMWUTE BEPXHIOO AeKkopa-
TUBHYIO MNacTMacCoBYH HaKnagky.

* CHMMUTE MareHbKyto NnacTMaccoByHo
3arnyLuKy ¢ eKopaTUBHOW Haknaaku, 1
npuKpenuTe ee C ApYyron CTopoHsbil (d).

* Ynoxute npnbop Ha 3aHIOK0 CTEHKY.

BbIBMHTWTE BUHT KPbILLKK NeTnu (a) .
BbIBUHTWTE BEPXHIOKO NETMIO N CHUMUTE
ee (b).

BbIBUHTUTE BUHT 1 CHUMUTE ABEPHOW Or-
paHu4uTens (C).

CHumuTe gBepuy.

C NOMOLLbI0 MHCTPYMEHTa CHUMWTE Kpbl-
LUKY NeTnm (e), OTBUHTUTE OCb HUXHEMN
netnu (f) n yctaHoBuUTe ee Ha NpoTuNBO-
MOMNOXHYIO CTOPOHY.

YcTaHoBUWTE KPBILLKY (€) Ha NPOTMBOMNO-
JIOXKHOW CTOPOHeE.

BcTasbTe ABepLy Ha MecTo .

CnegauTe, 4TOGObBI NEpedHsAs NaHesb
Asepubl Obina napannensHa nepegHen
naHenu KpbILWKK Kopryca.

3akpenuTe ABEPHON OrpaHNYnNTENb Ha
NPOTMBOMOSIOXHOW CTOPOHE.

BcTaBbTe 1 3akpenuTe BEPXHIO NETIO
(HaxoguTcA B NakeTe C MHCTPYKLMENR no
3KcnnyaTaymmn) Ha NPOTUBOMOSIOXHOW
CTOpOHE .



* 3aTsiHYB BWHT, 3aKpPENUTE HOBOW KpbILLIKE
neTnu (HaxoaMTCsl B MAaKETe C MHCTPYK-
LMen no aKkcnnyarauum).
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* YcTtaHoBuTe npubop o6paTHO B BEPTU-
KanbHoOe NonoxeHue.

» OTkpoWTe ABepLy 1 NeepcTaBbTe BEPX-
HVe feKkopaTuBHbIE HaKNagKn C BUHTa-
MU.

3aboTta 06 okpyxatowen cpeae

CumBon E Ha n3genun nnun Ha ero
ynaKoBKe yKa3bIiBaeT, YTO OHO HE NOAJNIEXUT
yTUNM3aumm B Ka4ecTBe BbITOBbLIX OTXOLO0B.
BmecTo aTOro ero crneayet caatb B
COOTBETCTBYIOLLUMI MYHKT NMPUEMKN
3MEKTPOHHOr0 1 3aNeKTpoobopyaoBaHUA
ANs nocneayowen yTunusagum.
Cobntogas npaeuna yTunusaumm usgenus,
Bkl nomoxeTte npegoTspatuTb
NPUYNHEHME OKPYXXatoLLel cpeae m
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+ MpuKpenuTe Ha NPOTUBOMONOXHYIO CTO-
POHY PYuKy ABEPLbI U BCTaBbTE B OCTaB-
LUMEeCs OTKPbITEIMM OTBEPCTUSA NIacT-
MaccoBble 3arnyLUuku (HaXoaaTcs B nake-
Te C MHCTPYKLUWMEN NO aKcnyaTauum).

& BHUMAHWE! YctaHoBuTe npnbop Ha
MECTO, BbIDOBHSAWTE €ro, NogoxanTe
He MeHee YeTbIpex YacoB, Nnocne yero
MOAKIIYNTE €ro K CETEBOWN PO3ETKeE.

B cny4yae ecnu Bbl He xenaeTe BbINOMHATb
BbILLIEONUCAHHbIE Onepauun camocTos-
TenbHO, obpaTuTech B Gnvkaliunii cep-
BMCHbINM LeHTp. CneynanncTt cepBnCHOro
LieHTpa nepeBecuT ABepLy 3a A0OMNOMHU-
TenbHylo nnary.

/I\ BHUMAHMUE! Mocne nepesetumsaxms
ABepLbl HAa APYryto CTOPOHY
y6epu/|Ter B TOM, YTO BCE€ BUHTbI
3aTAHYTbl Hagnexaiwum obpasom, a
MarHuTHasa npoknagka npuneraet K
Koprycy.

Mpwn HU3KOWM TEMnepaType B nomeLlle-
HWK (T.€. 3UMOM) NPoKNaaKa MoXeT
BHa4varne HenmnoTHO npuneraTtb K Kop-
nycy. B Takom cnyyae goxauteco
€CTEeCTBEHHOW ycaaKu NpOKNaaKu.
YnoxuTe npnbop Ha 3agHI00 CTEHKY.

300pOBbI0 NM0AEN NOTEHUNANbHOTo
yuiep6a, KoTopblli BO3MOXEH B MPOTUBHOM
cnyyae, Bcrieacteme HenogobatoLlero
obpalleHus ¢ nogobHeIMM oTxogamu. 3a
6onee nogpobHoW MHpopMaLmen 0o
yTUNM3aummn 3Toro nsgenus npocbba
obpalartbcs K MecTHbIM BNacTsM, B
cnyx06y no BbIBO3Yy ¥ yTUNN3aLMN OTXOO0B
W1 B MarasuH, B KoTopom Bbl nprnobpenu
nsgenve.
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A Informacion sobre seguridad

Por su seguridad y para garantizar el funcio-
namiento correcto del aparato, antes de ins-
talarlo y utilizarlo por primera vez lea atenta-
mente este manual del usuario, incluidos los
consejos y advertencias. Para evitar errores
y accidentes, es importante que todas las
personas que utilicen el aparato estén per-
fectamente al tanto de su funcionamiento y
de las caracteristicas de seguridad. Conser-
ve estas instrucciones y no olvide mantener-
las junto al aparato en caso de su desplaza-
miento o venta para que quienes lo utilicen a
lo largo de su vida util dispongan siempre de
la informacién adecuada sobre el uso y la
seguridad.

Por la seguridad de personas y bienes, siga
las normas de seguridad indicadas en estas
instrucciones, ya que el fabricante no se ha-
ce responsable de danos provocados por
omisiones.

Seguridad de nifos y personas
vulnerables

e Este electrodomeéstico no esta disefiado
para que lo usen personas (incluidos ni-
flos) con discapacidad fisica, sensorial o
mental, 0 con experiencia y conocimiento
insuficientes, a menos que una persona
responsable de su seguridad les supervise
o instruya en el uso del electrodoméstico.
No permita que los nifios jueguen con el
electrodomeéstico.

* Mantenga los materiales de embalaje ale-
jados de los nifios. Existe riesgo de asfixia.

e Siva a desechar el aparato, extraiga el en-
chufe de la toma, corte el cable de cone-
xion (tan cerca del aparato como pueda) y
retire la puerta para impedir que los nifos
al jugar puedan sufrir descargas eléctricas
0 quedar atrapados en su interior.

Cuidado y limpieza 43
Qué hacer si... 44
Datos técnicos 46
Instalacion 47
Aspectos medioambientales 50

Salvo modificaciones

e Si este aparato, que cuenta con juntas de
puerta magnéticas, sustituira a un aparato
mas antiguo con cierre de muelle (pestillo)
en la puerta, cerciorese de inutilizar el cie-
rre de muelle antes de desechar el aparato
antiguo. Evitara asi que se convierta en
una trampa mortal para nifos.

Instrucciones generales de seguridad

Precaucién Mantenga las aberturas de
ventilacion sin obstrucciones.

e El aparato esta disefado para conservar
los alimentos y bebidas de una vivienda
normal, como se explica en este folleto de
instrucciones.

¢ No utilice dispositivos mecanicos ni me-
dios artificiales para acelerar el proceso de
descongelacion.

¢ No utilice otros aparatos eléctricos (como
maquinas de hacer helados) dentro de
aparatos de refrigeracion, a menos que el
fabricante haya autorizado su utilizacion.

¢ No dafie el circuito refrigerante.

¢ Elcircuito refrigerante del aparato contiene
isobutano (R600a). Es un gas natural con
un gran nivel de compatibilidad medioam-
biental, aunque es inflamable.

Durante el transporte y la instalacion del

aparato, cerciorese de no provocar dafos

al circuito de refrigerante.

Si el circuito de refrigerante se dafa:

— evite fuegos al descubierto y fuentes de
encendido

— ventile bien la habitacion en la que se
encuentra el aparato

® Es peligroso alterar las especificaciones 0
intentar modificar este producto en modo
alguno. Cualquier dafio en el cable de ali-



mentacion puede provocar cortocircuito,
incendio o descarga eléctrica.

& Advertencia Los componentes eléctri-
cos (cable de alimentacion, enchufe,
compresor) debe sustituirlos un técnico
autorizado o personal de reparaciones
profesional.

1. El cable de alimentacion no se debe
prolongar.

2. Compruebe que el enchufe no esta
aplastado ni dafiado por la parte tra-
sera del aparato. Un enchufe aplasta-
do o danado puede recalentarse y pro-
vocar un incendio.

3. Cercidrese de que tiene acceso al en-
chufe del aparato.

4. No tire del cable de alimentacion.

5. Silatoma de red esta floja, no intro-
duzca el enchufe. Existe riesgo de des-
carga eléctrica o incendio.

6. No debe utilizar el aparato sin la cu-
bierta de la bombilla 8 de la iluminacion
interior.

e Este aparato es pesado. Debe tener pre-
cauciones durante su desplazamiento.

* No retire ni toque elementos del compar-
timento congelador con las manos hume-
das 0 mojadas, ya que podria sufrir abra-
sion de la piel o quemaduras por conge-
lacion.

¢ Evite la exposicion prolongada del aparato
a la luz solar directa.

Uso diario

e No coloque recipientes calientes sobre las
piezas plasticas del aparato.

¢ No almacene gas ni liquido inflamable en
el aparato, ya que podrian estallar.

e Se deben seguir estrictamente las reco-
mendaciones sobre almacenamiento del
fabricante del aparato. Consulte las ins-
trucciones correspondientes.

Cuidado y limpieza

e Antes de realizar cualquier tarea de man-
tenimiento, apague el aparato y desen-
chufelo de la toma de corriente.

¢ No limpie el aparato con objetos metali-
COS.

8) Si esta previsto el uso de cubierta para la bombilla
9) Si esta prevista una conexion de agua

electrolux 37

* Revise regularmente el desagle del agua
descongelada del frigorifico. Si es necesa-
rio, limpie el desague. Si el desagle se
bloguea, el agua se acumulara en la base
del aparato.

Instalacion

Importante Para realizar la conexion
eléctrica, siga atentamente las instrucciones
de los parrafos correspondientes.

* Desembale el aparato y compruebe que
no tiene danos. No conecte el aparato si
esta dafiado. Informe de los posibles da-
nos de inmediato a la tienda donde lo ad-
quirio. En ese caso, conserve el material
de embalaje.

e Es recomendable esperar al menos dos
horas antes de conectar el aparato, para
permitir que el aceite regrese al compre-
sor.

e El aparato debe contar con circulacion de
aire adecuada alrededor, ya que de lo con-
trario se produce recalentamiento. Para
conseguir una ventilacion suficiente, siga
las instrucciones correspondientes a la
instalacion.

e Siempre que sea posible, la parte posterior
del producto debe estar contra una pared,
para evitar que se toquen las partes ca-
lientes (compresor, condensador) y se
produzcan quemaduras.

e Elaparato no debe colocarse cerca de ra-
diadores ni de hornillas de cocina.

e Asegurese de que es posible acceder al
enchufe después de instalar el electrodo-
méstico.

¢ Realice la conexion sdlo con el suministro

de agua potable. 9

Servicio técnico

e Un electricista homologado debera reali-
zar las tareas que se requieran para eje-
cutar el servicio 0 mantenimiento de este
electrodoméstico.

e | as reparaciones de este aparato debe
realizarlas un centro de servicio técnico
autorizado y sdlo se deben utilizar recam-
bios originales.



38 electrolux

Proteccion del medio ambiente

@] Este aparato no contiene gases perjudi-
ciales para la capa de ozono, ni en el
circuito de refrigerante ni en los materia-
les aislantes. El aparato no se debe de-
sechar junto con los residuos urbanos.
La espuma aislante contiene gases in-
flamables: el aparato se debe desechar

Panel de mandos

de acuerdo con la normativa vigente,
que puede solicitar a las autoridades lo-
cales. No dafie la unidad de refrigera-
cion, en especial la parte trasera, cerca
del intercambiador de calor. Los mate-
riales de este aparato marcados con el
simbolo & son reciclables.

A - Tecla de encendido/apagado del aparato
B - Tecla de regulacion de la temperatura
C - Indicador de funcion y temperatura

Visor digital
— —
I I\BE
[
Ll g
<+ Indicador de temperatura positiva

Indicador de temperatura

[  Seenciende cuando la funcién Child
Lock esta activada
Encendido

Enchufe el aparato en la toma de corriente.
Si el visor digital no se enciende, pulse la tec-
la (A) para poner en marcha el aparato.
Para obtener un almacenamiento éptimo de
los alimentos, seleccione Eco Mode y regule
la temperatura a +5°C.

Para cambiar la temperatura, consulte "Re-
gulacion de la temperatura”.

Importante Si se deja la puerta abierta du-
rante unos minutos, la luz se apagara auto-
maticamente. La luz se vuelve a encender al
cerrar y abrir la puerta.

C D

:I Function
|-:II Ok
||

E

D - Tecla de funcién
E - Tecla de confirmacion

=

Se enciende cuando la funcién Shop-
pingesta activada

do  Se enciende cuando la funcién Eco
Modeesta activada
&  Seenciende cuando la funcion Quick
Chillesta activada
Apagado

Para apagar el aparato, pulse la tecla (A) po-
co mas de un (1) segundo.

Durante este tiempo, aparecera el indicador
de temperatura con la cuenta atras, -3 -2 -1.

Regulacion de la temperatura

Cualquier cambio de temperatura se puede
realizar con la tecla (B).

La temperatura actual comienza a parpa-
dear; pulse de nuevo la tecla (B) para cam-
biar el valor en incrementos de un grado.

Al cabo de varios segundos aparece de nue-
Vo la temperatura de almacenamiento.

La temperatura elegida se alcanza en un pla-
70 de 24 horas.



Importante Al encender el aparato la tem-
peratura que indica la pantalla no coincidira
con la temperatura programada hasta que

dicho aparato se estabilice (24 horas).

Menu de funciones

El menu de funciones se pone en marcha
con la tecla (D).

Cada funcion se puede confirmar con la tecla
(E). Si después de unos segundos no se con-
firma ninguna funcidn, el visor digital saldra
del menu de funciones y regresara a su es-
tado normal.

Las funciones que se indican son las siguien-
tes:

F Funcion Child Lock
= Funcién Shopping

do Funcion Eco Mode
& Funcién Quick Chill

Funcion Seguro contra la manipulacién
por ninos

Esta funcion se activa pulsando la tecla (D)
(varias veces si fuera necesario) hasta que
aparezca el icono correspondiente 5.
Confirme la seleccion pulsando la tecla (E)
inmediatamente después. Se emitira una se-
fial acustica y el icono permanecera activa-
do. Mientras la funcién esté activa, no tendra
efecto ninguna posible accion sobre las tec-
las.

Para desactivar la funcién en cualquier mo-
mento, pulse la tecla (D) hasta que comience
a parpadear el icono correspondiente, v lue-
go pulse la tecla (E).

Funcién Compra

Si necesita introducir una gran cantidad de
alimentos calientes, por ejemplo, después
de haber hecho la compra, se aconseja ac-
tivar esta funcion para enfriarlos mas rapida-
mente y evitar que suba la temperatura de
los que ya se guardan en el frigorifico.

Esta funcidn se activa pulsando la tecla (D)
(varias veces si fuera necesario) hasta que
aparezca el icono correspondiente 5. con-
firme la seleccién pulsando la tecla (E) inme-
diatamente después. Se emitira una sefial
acustica y el icono permanecera activado.
La funcion se desactiva automaticamente
después de unas 6 horas. Para desactivar la
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funcidn en cualquier momento, pulse la tecla
(D) hasta que comience a parpadear el icono
correspondiente, y luego pulse la tecla (E).

Funcién de modo Eco

Esta funcién se activa pulsando la tecla D
(varias veces si fuera necesario) hasta que
aparezca el icono correspondiente 5 (o
también ajustando la temperatura a +5 °C).
Debe confirmar la seleccidn pulsando la tecla
E en unos segundos. Se emitira una sefial
acUstica y el icono permanecera activado.
Con esta funcion, las temperaturas se ajus-
tan automaticamente (+5 °C), ofreciendo las
mejores condiciones de conservacion de los
alimentos.

Para desactivar la funcién en cualquier mo-
mento basta con cambiar la temperatura se-
leccionada en el compartimento.

Funcion Quick Chill

Permite enfriar rapidamente alimentos, latas
y botellas aplicandoles gran cantidad de aire
frio.

Ponga las bebidas en el estante de enfria-
miento rapido y abra el nivel de aire al maxi-
mo.

Esta funcidn se activa pulsando la tecla (D)
(varias veces si fuera necesario) hasta que
aparezca el icono correspondiente & .
Confirme la seleccidn pulsando la tecla (E)
inmediatamente después. Se emitira una se-
Aal acustica y el icono permanecera activa-
do.

La funcién de enfriamiento rapido se desac-
tiva automaticamente después de unas 6
horas.

Al terminar el enfriamiento de los alimentos,
desactive la funcion pulsando la tecla (D)
hasta que el icono comience a parpadear,
pulse luego la tecla (E) y ajuste el nivel de aire
al minimo.
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Funcién Vacaciones "H"

Regula la temperatura a unos +15 °C. Es una
funcidn que permite mantener el frigorifico
vacio y cerrado durante periodos largos (por
ejemplo, las vacaciones de verano) sin que
se formen olores desagradables en su inte-
rior.

Utilice la tecla B para regular la funcion. Pulse
la tecla B hasta que la temperatura actual
parpadee en el visor digital. Vuelva a pulsar
la tecla B. Cuando el visor digital muestre la
letra H (de holidays, vacaciones en inglés)
confirme la seleccién de la temperatura, ya
sea pulsando la tecla E (el aparato emite un

Primer uso

Limpieza de las partes internas

Antes del empleo limpiar todas las partes in-
ternas con agua tibia y jabdn neutro, a fin de
eliminar el caracteristico olor de nuevo y se-
carlas luego cuidadosamente.

Uso diario

Uso del compartimento frigorifico

Es posible regular la temperatura de este
compartimento entre +2 °Cy +8 °C.
Durante el funcionamiento normal se indica
la temperatura dentro del compartimento fri-
gorffico.

Lo mas conveniente es ajustar la tem-
peratura en una posicion intermedia.

Sin embargo, para elegir el ajuste exacto de-
be tenerse en cuenta que la temperatura in-
terior del aparato depende de:

e |a temperatura ambiente

e |a frecuencia con que se abre la puerta

® |a cantidad de alimentos guardados

e |a ubicacion del aparato.

Importante Si la temperatura ambiente es
alta o el aparato esta totalmente lleno y con
la temperatura ajustada a los niveles mas
bajos, puede mantenerse en marcha de
manera continua y formar escarcha en la
pared posterior. En tal caso, gire el mando a
una temperatura mas alta para activar la
descongelacion automatica y reducir el
consumo de energia.

zumbido) o esperando algunos segundos
(no se emitira ningun sonido).

El visor digital muestra la letra H para indicar
que el aparato se encuentra con la funcion
vacaciones activada y el modo de ahorro de
energia conectado. Para desactivar la fun-
cion en cualquier momento basta con cam-
biar la temperatura seleccionada en el com-
partimento.

Advertencia El compartimento frigorifi-
co debe estar vacio con la funcion de
vacaciones activada.

Importante No utilice detergentes ni polvos
abrasivos, ya que podrian dafar el acabado

Filtro Taste Guard

El aparato va equipado con un filtro de car-
boén situado en el interior de una compuerta
abatible detras del distribuidor de aire.

El filtro purifica el aire, elimina los malos olo-
res del compartimento frigorifico y protege la
calidad de los alimentos.

Se suministra en una bolsa de plastico. Con-
sulte las instrucciones del apartado "Instala-
cion del filtro Taste Guard".

Importante Para garantizar un
funcionamiento correcto, asegurese de que
la compuerta del distribuidor de aire esta
bien cerrada.

Importante este aparato esta autorizado
para su venta en Francia.

En conformidad con la normativa vélida en
dicho pais, debera ir provisto de un disposi-
tivo especial (consulte la figura) situado en el
compartimiento inferior del frigorifico para in-
dicar la zona mas fria del mismo.
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Estantes moviles

Las paredes del frigorifico cuentan con guias
para colocar los estantes del modo que se
prefiera.

Es necesario levantar algunos estantes por
el borde trasero para poder extraerlos.

Importante No cologue el estante de vidrio
por encima del cajon de verduras para no
impedir la circulacidn correcta del aire.

Cajon de verduras
Este cajon es adecuado para guardar frutas
y verduras.

Algunos modelos llevan en el interior del ca-
jon un separador que se puede colocar en
diferentes posiciones para adaptar la distri-
bucidén del espacio a cada necesidad.

Todas las piezas del interior del cajon se
pueden retirar para su limpieza.

Estante botellero

Coloque las botellas (con la parte del tapdn
hacia fuera) en el estante botellero provisto al
efecto.
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Importante Si coloca el botellero en
posicidn horizontal, Uselo sélo para botellas
cerradas.

El estante botellero puede inclinarse para
guardar botellas previamente abiertas. Para
inclinarlo, tire del estante hacia arriba de for-
ma que pueda girarlo y colocarlo en el nivel
mas alto siguiente.

Colocacion de los estantes de la puerta

LLa puerta va provista de estantes que pue-
den colocarse a distintas alturas para guar-
dar alimentos de tamanos diferentes.

Para cambiar la posicién de los estantes:
eleve paulatinamente el estante en la direc-
cion de la flecha hasta retirarlo del soporte y
coldquelo en la posicion que desee.
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Estante de enfriamiento rapido

Este estante puede ir en una de las ranuras
superiores. No obstante, para conseguir el
mejor rendimiento se aconseja colocar el es-
tante en la segunda ranura empezando por
arriba.

Botellero y soporte para latas

El lateral del estante botellero y soporte para
latas se puede abrir para facilitar la coloca-
cion de latas y botellas en la parte delantera
de la rejilla.

Para mover el soporte, desplace los laterales
y presione el estante hacia atras.

El soporte botellero puede inclinarse para
enfriar botellas mas grandes.

Consejos utiles

Consejos para ahorrar energia

e No abra la puerta con frecuencia ni la deje
abierta mas tiempo del estrictamente ne-
cesario.

Retirada del botellero y soporte para
latas

1. Retire el estante de enfriamiento rapido y
el soporte del armario.

2. Para soltar el soporte del estante, doble
los ganchos/abrazaderas que rodean la
parte trasera del estante.

¢ Sila temperatura ambiente es elevada, la
temperatura del aparato se ha ajustado en
los valores mas altos y esta totalmente lle-
no, el compresor podria funcionar de ma-
nera continua, provocando la formacion



de escarcha o hielo en el evaporador. Si
esto sucede, gire el regulador de tempe-
ratura a valores inferiores para permitir la
descongelacion automatica y ahorrar en el
consumo eléctrico.

Consejos para la refrigeracion de
alimentos frescos

Para obtener los mejores resultados:

® no guarde en el frigorifico alimentos ca-
lientes ni liquidos en evaporacion;

e cubra o envuelva los alimentos, en espe-
cial si tienen sabores fuertes;

e coloque los alimentos de modo que el aire
pueda circular liboremente entre ellos.

Consejos para la refrigeracion
Consejos Utiles:

Carne (de todo tipo): guardela en bolsas de
plastico y coldéquela en el estante de vidrio,
sobre el cajon de las verduras.

Cuidado y limpieza

Precaucion Antes de realizar tareas de
mantenimiento, desenchufe el aparato.

Este equipo contiene hidrocarburos en
la unidad de refrigeracion; por tanto, el
mantenimiento y la recarga deben estar
a cargo exclusivamente de técnicos au-
torizados.

Limpieza periédica

El equipo debe limpiarse de manera habitual:

¢ limpie el interior y los accesorios con agua
templada y un jabdn neutro.

e revise y limpie periddicamente las juntas
de la puerta para mantenerlas limpias y sin
restos;

® Aclare y seque a fondo.

Importante No mueva, dafe ni tire de los
conductos o cables del interior del armario.
No utilice detergentes, polvos abrasivos,
productos de limpieza perfumados ni cera
para limpiar el interior, ya que dafaran la su-
perficie y dejaran un fuerte olor.

Limpie el condensador (rejilla negra) y el
compresor de la parte posterior del aparato
con un cepillo o un aspirador. Esa operacion
mejorara el rendimiento del aparato y redu-
cira el consumo eléctrico.
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Por razones de seguridad, guardela de ese
modo durante uno o dos dias, como maxi-
mo.

Alimentos cocinados, platos frios, etc..: los
debe cubrir y puede colocarlos en cualquiera
de los estantes.

Frutas y verduras: se deben limpiar a con-
ciencia y colocar en los cajones especiales
suministrados a tal efecto.

Mantequilla y queso: coléquelos en recipien-
tes herméticos especiales o envueltos en pa-
pel de aluminio o en bolsas de plastico, para
excluir tanto aire como sea posible.

Botellas de leche: deben tener tapa y se co-
locaran en el estante para botellas de la puer-
ta.

Los platanos, las patatas, las cebollas y los
ajos, si no estan empaquetados, no deben
guardarse en el frigorifico.

Importante Tenga cuidado para no dafiar el
sistema de refrigeracion.

Muchas marcas de limpiadores de superfi-
cies de cocina contienen quimicos que pue-
den atacar o dafar los plasticos del aparato.
Por tal razén, se recomienda que el exterior
del aparato se limpie sélo con agua templada
a la que se afiadira un poco de liquido lava-
vajillas.

Después de la limpieza, vuelva a conectar el
aparato a la toma de red.

Sustitucion del filtro Taste Guard

Se recomienda cambiar el filtro Taste Guard
una vez al ano.

Puede adquirir los filtros nuevos en la red de
distribuidores autorizados.

Consulte las instrucciones del apartado "Ins-
talacion del filtro Taste Guard".

Descongelacion del frigorifico

La escarcha se elimina automaticamente del
evaporador del frigorifico cada vez que se
detiene el compresor, durante el funciona-
miento normal. El agua de la descongelacion
se descarga hacia un recipiente especial si-
tuado en la parte posterior del aparato, sobre
el motor compresor, donde se evapora.

Es importante limpiar periédicamente el ori-
ficio de salida del agua de descongelacion
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situado en la mitad del canal del comparti-
mento frigorifico para evitar que el agua des-
borde y caiga sobre los alimentos del interior.
Utilice el limpiador especial suministrado,
que hallara ya colocado en el orificio de de-
sagle.

'y

Qué hacer si...

Durante el funcionamiento del aparato pue-
den surgir ciertos problemas, no graves pero
si molestos, que no requieren la intervencion
del servicio técnico. La informacion de la ta-
bla siguiente puede resultar util para solucio-
nar estos problemas sin necesidad de recu-
rrir al servicio técnico ni abonar sus costes.

Importante El funcionamiento del aparato
va acompanado de ciertos sonidos

Periodos sin funcionamiento

Si el aparato no se utiliza durante un tiempo

prolongado, tome las siguientes precaucio-

nes:

¢ desconecte el aparato de la red eléc-
trica;

e extraiga todos los alimentos;

* descongele 19 limpie el aparato y todos
los accesorios;

e deje la puerta(s) entreabierta para prevenir
olores desagradables.

Si va a mantener el armario en marcha, soli-

cite a alguien que lo inspeccione de vez en

cuando para evitar que los alimentos se

echen a perder en caso de un corte de ener-

gia.

(procedentes del compresory del sistema de
circulacion). Es normal y no supone ningun
fallo de funcionamiento.

Importante El aparato no funciona de
manera continua, por lo que la parada del
compresor no significa que haya un fallo de
corriente. No toque las partes eléctricas del
aparato mientras esté enchufado.

El aparato hace ruido.
en el suelo.

Los separadores situados entre

El aparato no esta bien apoyado Compruebe que los soportes del

aparato descansan sobre una su-
perficie estable (todas las patas y

ruedecillas deben estar bien apo-

yadas en el suelo). Consulte la sec-
cion "Nivelacion”.

Vuelva a colocarlos en su lugar.

la parte trasera del frigorifico y los

tubos se han soltado.

U aparece en el indicador
de temperatura

10) Si esta previsto.

Se ha producido un error en la
medicion de la temperatura

Pdngase en contacto con su ser-
vicio técnico (el sistema de refrige-
racion seguira manteniendo frios
los alimentos, pero no podra ajus-
tar la temperatura)
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El compresor funciona
continuamente.

El agua fluye por la placa
posterior del frigorifico.

El agua fluye al interior del

frigorifico.

El agua fluye hacia el sue-
lo.

Hay demasiada escarcha.

La temperatura del apa-
rato es muy baja.

La temperatura del apa-
rato es demasiado alta.

La temperatura del frigo-
rifico es demasiado alta.

El aparato no funciona.

Puede que el ajuste del regulador
de temperatura sea incorrecto.

La puerta no esta bien cerrada.

La puerta se ha abierto con ex-
cesiva frecuencia.

La temperatura de los alimentos
es demasiado alta.

La temperatura ambiente es de-
masiado alta.

Durante el proceso de descon-
gelacion automatica, el hielo se
descongela en la placa posterior.

La salida de agua esta obstruida.

Los alimentos impiden que el
agua fluya al colector de agua.

El agua de la descongelacion no
fluye hacia la bandeja de evapo-
racion situada sobre el compre-
SOr.

Los alimentos no estan bien en-
vueltos.

La puerta no esta bien cerrada.

Puede que el ajuste del regulador
de temperatura sea incorrecto.

Puede que el ajuste del regulador
de temperatura sea incorrecto.

Puede que el ajuste del regulador
de temperatura sea incorrecto.

La puerta no esta bien cerrada.

La temperatura de los alimentos
es demasiado alta.

No hay circulacion de aire frio en
el aparato.

Se han introducido grandes can-
tidades de alimentos para enfriar
al mismo tiempo.

El aparato esta apagado.

El aparato no esta correctamente
enchufado a latoma de corriente.

Seleccione una temperatura mas
alta.

Consulte la seccién “Cierre de la
puerta".

No mantenga abierta la puerta mas
tiempo del necesario.

Deje que la temperatura de los ali-
mentos descienda a la temperatu-
ra ambiente antes de guardarlos.

Reduzca la temperatura ambiente.

Esto es normal.

Limpie la salida de agua.

Compruebe que los alimentos no
tocan la placa posterior.

Fije la salida de agua de descon-
gelacion a la bandeja de evapora-
cion.

Envuelva los alimentos correcta-

mente.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta”.

Seleccione una temperatura mas
alta.

Seleccione una temperatura mas
alta.

Seleccione una temperatura mas
baja.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta”.

Deje que la temperatura de los ali-
mentos descienda a la temperatu-
ra ambiente antes de guardarlos.

Compruebe gue el aire frio circula
libremente en el aparato.

Introduzca cantidades mas pe-
quehas de alimentos a la vez.

Encienda el aparato.

Enchufe el aparato correctamente
a la toma de corriente.
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El aparato no recibe corriente. No  Enchufe otro aparato eléctrico a la

hay tension en la toma de co- toma de corriente. Compruebe el
rriente. fusible. Llame a un electricista cua-
lificado.
La bombilla no funciona. La bombilla esta en espera. Cierre y abra la puerta.

Se ha dejado abierta la puertadu-  Cierre la puerta.
rante mucho tiempo.

La bombilla es defectuosa. Consulte "Sustitucion de la bom-
billa".

Si los consejos anteriores no ofrecen resultados, llame al centro de servicio técnico mas
cercano.

Cambio de la bombilla Cierre de la puerta
Siga estos pasos para cambiar la bombilla: 1. Limpie las juntas de la puerta.
1. Desenchufe el aparato. 2. Sies necesario, ajuste la puerta. Consul-
2. Pulse el gancho trasero al tiempo que te "Instalacion”.
desliza latapaenladirecciondelaflecha. 3. Sies necesario, cambie las juntas de
3. Cambie la bombilla por otra de la misma puerta defectuosas. Contacte al Centro
potencia (la potencia maxima se indica en de servicio técnico.

la tapa de la bombilla)

4. Deslice la tapa para colocarla de nuevo
en su posicion original.

5. Vuelva a enchufar el aparato.

6. Abra la puerta' y compruebe que se en-
ciende la luz.

Datos técnicos

Medidas de la cavidad

Altura 1800 mm
Anchura 600 mm
Fondo 650 mm



La informacion técnica se encuentra en la
placa de datos técnicos en el lado interior iz-

Instalacion

& Lea atentamente la "informacion de
seguridad" para garantizar su propia
seguridad y el correcto funcionamiento
del electrodoméstico antes de instalar el
electrodoméstico.

Ubicacion

Instale el aparato alejado de fuentes de calor,

como radiadores, calderas, luz solar directa,

etc., y asegurese de que el aire puede circu-
lar sin obstaculos por la parte trasera del
mismo. Para garantizar el mejor rendimiento,
si el aparato va colocado debajo de un mue-
ble de cocina colgado en la pared, deje una
distancia minima de 100 mm entre la parte
superior del aparato y el mueble de pared.

No obstante, lo ideal seria que el aparato no

fuera debajo de ningdn mueble colgado en

la pared. La base del aparato va provista de
una o varias patas ajustables para nivelarlo
correctamente.

Si el aparato se situa en esquina con las bi-

sagras hacia la pared, deje una distancia mi-

nima de 10 mm entre la pared y el mueble de

modo que la puerta se pueda abrir lo sufi-
ciente para retirar los estantes sin dificultad.

& Advertencia En algin momento puede
ser necesario desenchufar el aparato de
la toma de corriente, por lo que el
enchufe debe quedar accesible tras la
instalacion.

100mm

el

10mm
1(?mm
|
|—
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quierdo del aparato y en la etiqueta de ener-
gia.

Conexion eléctrica

Antes de conectar el aparato, compruebe
que el voltaje y la frecuencia que aparecen
en la placa de datos técnicos se correspon-
den con el suministro de la vivienda.

El aparato debe tener conexion a tierra. El
enchufe del cable de alimentacion se sumi-
nistra con un contacto para tal fin. Si la toma
de red de la vivienda carece de conexion a
tierra, conecte el aparato a unatoma de tierra
conforme con la normativa, después de con-
sultar a un electricista profesional.

El fabricante rechaza toda responsabilidad si
no se toman las precauciones antes indica-
das.

Este aparato es conforme con las directivas
de la CEE.

Retirada de las sujeciones para estantes

El aparato va equipado con sujeciones que

permiten mantener los estantes fijos durante

el transporte.

Retire las sujeciones como se indica a con-

tinuacion:

1. Desplace las sujeciones de los estantes
en la direccion de la flecha (A).

2. Eleve el estante desde atras y empuijelo
hacia delante hasta que quede libre (B).

3. Retire las sujeciones (C).
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Piezas de separacion traseras

En el interior del electrodoméstico hay

dos piezas de separacion que se insta-
lan como se muestra en la figura.

Afloje los tornillos, introduzca la pieza de se-
paracion por debajo la cabeza de los tornillos
y vuelva a apretarlos.

Instalacion del filtro Taste Guard

El Taste Guard es un filtro de carbdn activo
que absorbe los malos olores, mantiene el
sabor y el aroma de los alimentos en condi-
ciones dptimas y evita la contaminacion cru-
zada de olores.

Para garantizar su rendimiento, el filtro se su-
ministra en una bolsa de plastico.

1. Abra la compuerta de aire.

—

_—

2. Extraiga el filtro de la bolsa de plastico.
3. Inserte el filtro en la ranura que hay en el
reverso de la compuerta de aire.

4. Cierre la compuerta de aire.

Importante Maneje €l filtro con cuidado
para que no se desprendan fragmentos de
su superficie.

Para garantizar un funcionamiento correcto,
asegurese de que la compuerta del distribui-
dor de aire esta bien cerrada.

Cambio del sentido de apertura de las
puertas

Desenchufe el aparato antes de realizar cual-
quier operacion. Para cambiar el sentido de
apertura de las puertas, siga estos pasos:

e | os procedimientos que se indican a con-
tinuacion requieren la ayuda de otra per-
sona que sujete bien las puertas del apa-
rato durante todo el proceso.



¢ Retire la puerta. &
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Abra la puerta con el aparato en posicion e Compruebe que el panel frontal de las

vertical. Desenrosque los tormnillos vy retire puertas queda paralelo al panel frontal de
el listén de plastico de la puerta superior. la parte superior.

Retire la pequefia cubierta de plastico del e Fije el tope de la puerta en el lado contra-
listén de plastico de la puerta y coldquela rio.

en el lado contrario (d). e Coloque y fije la bisagra superior (la en-
Apoye el aparato sobre su parte trasera. contrara en la bolsa con las instrucciones

de uso) en el lado contrario.

¢ Fije el tornillo sobre la nueva cubierta de la
bisagra (la encontrara en la bolsa con las
instrucciones de uso).

Retire el tornillo de la tapa de la bisagra (a).
Desatornille la bisagra superior y retirela

(o). -
Desenrosque el tomnillo y retire el tope de  ® Vuelva a colocar el aparato en posicion

la puerta (c). vertical.
e Abra la puerta y vuelva a fijar el liston de

plastico de la puerta superior con los tor-
nillos.

Utilice una herramienta para retirar la cu-
bierta (), desenrosque el pivote de la bi- ) _ o
sagra inferior (f) y coléquelo en el lado con-  ® Fije la manilla en el lado contrario e inserte

trario. los tacos de plastico, que encontrara en la
Vuelva a introducir la cubierta (€) en el lado bolsa con las instrucciones de uso, en los
contrario. orificios que han quedado abiertos.

Vuelva a colocar la puerta.



50 electrolux

Advertencia Coloque el aparato en su
lugar, nivélelo y espere al menos cuatro
horas antes de enchufarlo a la corriente.

Si prefiere no realizar los procedimientos an-
teriores, pongase en contacto con el Centro
de servicio técnico mas préximo. El personal
del Centro de servicio técnico cambiara el
sentido de apertura de las puertas con gas-
tos a su cargo.

Advertencia Cuando haya cambiado el
sentido de apertura de las puertas,

Aspectos medioambientales

El simbolo h5¢ que aparece en el aparato o
en su embalaje, indica que este producto no
se puede tratar como un residuo normal del
hogar. Se debera entregar, sin coste para el
poseedor, bien al distribuidor, en el acto de
la compra de un nuevo producto similar al
que se deshecha, bien a un punto municipal
de recoleccion selectiva de equipos
eléctricos y electronicos para su reciclaje. Al
asegurarse de que este producto se

compruebe que todos los tornillos estan
bien apretados y que el cierre magnético
se adhiere al armario.

Es posible que la junta no encaje a la
perfeccion en el mueble si la temperatu-
ra ambiente es baja (es decir, en invier-
no). En tal caso, espere hasta que la jun-
ta se fije al mueble de forma natural.
Apoye el aparato sobre su parte trasera.

desecha correctamente, usted ayudara a
evitar posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud publica, lo
cual podria ocurrir si este producto no se
gestionara de forma adecuada. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje
de este producto, pdngase en contacto con
el Ayuntamiento de su Municipio, ¢ con la
tienda donde lo compro.
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Electrolux. Thinking of you.

Dusuncelerinizi www.electrolux.com.tr adresinden bizimle
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Onceden haber veriimeksizin degisiklik yapma hakki saklidir.

/N Givenlik bilgileri

Kendi glivenliginiz ve cihazin dogru kullanimi
icin cihazi monte etmeden ve ilk kez kullan-
madan once, bu kullanma kilavuzunu, ipug-
lari ve uyari bilgileri de dahil olmak Uzere, dik-
katle okuyun. Gereksiz hatalardan ve kaza-
lardan kaginmak icin, cihazi kullanan tim ki-
silerin cihazin kullanimiyla ve gtivenlik ozellik-
leriyle ilgili bilgiye sahip olmasi énemlidir. Bu
kilavuzu saklayin ve cihaz baska bir yere ta-
sindiginda veya satildiginda beraberinde ve-
rin, bdylece cihazi kullanacak diger kisilerin
de cihazin kullanimi ve guvenlik icin yapiimasi
gerekenler hakkinda bilgi sahibi olmasi
saglanmis olur.

Uretici firma ihmallerden kaynaklanan zarar-
lardan sorumlu olmadigindan, kendi can ve
mal guvenliginiz icin bu kullanici talimatlarin-
daki uyarilan dikkate alin.

Cocuklar ve savunmasiz kisilerin

guvenligi

* Bu cihaz, kullanimiyla ilgili talimat veya go-
zetim guvenliklerinden sorumlu kisi tarafin-
dan saglanmadikga, fiziksel, duyusal veya
zihinsel yeterlilikleri az kisilerce (cocuklar
dahil) veya deneyimi ve bilgisi olmayanlar-
ca kullanimamalidir.
Kuguk ¢ocuklar, cihazla oynamayacaklia-
rindan emin olunmasi igin gozetim altinda
tutulmalidir.

® Tum ambalaj malzemelerini cocuklardan
uzak tutun. Bogulma riski s6z konusudur.

e Eger cihazi elden ¢ikariyorsaniz, oyun oy-
nayan ¢ocuklari elektrik carpmamasi ve ci-
hazda kilitli kalmamalari igin fisini prizden
¢ekin, elektrik kablosunu kesin (mUmkin

oldugunca cihaza yakin kismindan) ve ka-
pagini ¢ikartin.

e Eger miknatish kapi contalari olan bu cihaz,
kapisinda veya kapagdinda yayl bir kilit (dil)
mekanizmasi olan eski bir cihazin yerine
alinmis ise, eski cihazinizi elden ¢ikarma-
dan dnce kilit mekanizmasini kullanilmaz
hale getirin. Bu sekilde, ¢cocuklarin cihazin
icinde Kilitli kalarak kendilerine zarar ver-
melerini Gnlemis olursunuz.

Genel giivenlik

Dikkat Havalandirma acikliklarin,
tikanmasini &nleyerek temiz halde tutun.

¢ Bu cihaz, kullanma kilavuzunda agiklandigi
gibi bir evde kullanilan yiyecek ve/veya ice-
cekleri muhafaza etmek amaciyla Uretil-
migtir.

o Buz ¢bzme sUrecini hizlandirmak igin me-
kanik bir cihaz veya bagka bir yapay yon-
tem kullanmayin.

¢ Uretici firma tarafindan onaylanmadigi st-
rece, diger elektrikli cihazlan (dondurma
yapma makineleri gibi) sogutucu cihazlarin
icinde kullanmayin.

e Sogutucu devresine zarar vermeyin.

e Cihazin sogutucu devresinde, ¢evreyle ol-
dukga dost dogal bir gaz olan ve bununla
birlikte yanici 6zelligi olan sogutucu izobu-
tan (R600a) bulunmaktadir.

Cihazin nakliyesi ve montaj slresince,

sogutucu devre bilesenlerinin hicbirinin ha-

sar gbérmediginden emin olun.

EgJer sogutucu devresi hasar gérmusse:

— acik ates ve atesleme kaynaklarini uzak
tutun
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— cihazin yerlestirildigi oday! iyice havalan-
dirn
e Bu UrdnlUn &zelliklerini degistirmek veya
Urind herhangi bir sekilde modifiye etmek
tehlikelidir. Kablodaki herhangi bir hasar bir
kisa-devreye, yangina ve/veya elektrik
garpmasina neden olabilir.

Uyan Herhangi bir elektrikli parca (elek-
trik kablosu, fis, kompresor) sertifikall bir
servis yetkilisi veya kalifiye bir servis per-
soneli tarafindan degistiriimelidir.

—

. Elektrik kablosu uzatimamalidir.

2. Elektrik fisinin cihazin arkasinda sikisip
ezilmediginden veya zarar gérmegin-
den emin olun. Sikisip eziimis veya za-
rar gormus bir elektrik fisi agir isinabilir
ve bir yangina neden olabilir.

3. Cihazin elektrik fisine erisebildiginizden
emin olun.

4. Elektrik kablosunu gekmeyin.

5. Elektrik prizi gevsek ise, elektrik figini
takmayin. Elektrik carpmasi veya yan-
gin riski s6z konusudur.

6. Cihaz, dahiliaydinlatma lambasinin ka-
pad 1) olmadan galistrmayin.

e Bu cihaz agirdir. Tasirken dikkatli olunma-
Iidir.

e Elleriniz nemli / 1slak ise, cildiniz tahrig ola-
bileceginden veya donmaya / soguk ya-
nigina neden olabileceginden dondurucu
bolmesinden bir sey ¢ikarmayin veya igin-
dekilere dokunmayin.

e Cihazi uzun slre dogrudan giines 1sigina
maruz birakmayin.

Gunliik kullanim

e Sicak kaplan cihazin igindeki plastik par-
galarin Uzerine koymayiniz.

e Yanici gaz ve sivilari cihaza koymayiniz,
cunkd bunlar patlayabilir.

¢ Cihaz Ureticisinin muhafaza Onerilerine
harfiyen riayet ediimelidir. ligili talimatlara
bakiniz.

Bakim ve temizlik

* Bakim isleminden dnce, cihazi kapatiniz ve
elektrik fisini prizden gekiniz. EGer elektrik
prizine erisemiyorsaniz, elektrik besleme-
sini kesiniz.

e Cihazi metal nesneler kullanarak temizle-
meyiniz.

11) Eger lamba kapagi varsa
12) Eger bir su baglantisi varsa

e Buzdolabindaki tahliye kisminda donmus
su olup olmadigini dizenli olarak kontrol
ediniz. Gerekirse tahliye kismini temizleyi-
niz. Eger tahliye kismi tikall ise, su cihazin
alt kisminda toplanacaktir.

Montaj

Onemli Elektrik baglantisi igin ilgili
paragraflarda verilen talimatlara uyun.

¢ Cihazi ambalajindan ¢ikartin ve hasar olup
olmadigini kontrol edin. Eger hasar varsa
cihazin figini prize takmayin. Olasi hasarlari
derhal satin aldiginiz yere bildirin. Bdyle bir
durumda ambalaji atmayin.

® Yagin geri kompresdre akmasini saglamak
icin, cihazin fisini takmadan 6nce en az iki
saat beklemeniz dnerilir.

¢ Cihazin etrafinda yeterli hava dolasimi ol-
malidir, aksi halde cihaz asiri isinabilir. Ye-
terli havalandirma saglamak icin, montajla
ilgili talimatlara uyun.

e Olasi yanmalar énlemek igin cihazin sicak
parcalarina (kompresor, yogusturucu) do-
kunulmasini engellemek amaciyla cihazin
arka kismi mimkinse bir duvara yaslan-
malidir.

e Cihaz, kalorifer veya pisirme cihazlarinin
yakinina yerlestirilmemelidir.

e Cihaz monte edildikten sonra elektrik pri-
zinin erigilebilir konumda kaldigindan emin
olun.

e Sadece icilebilir kalitedeki su kaynaklarina

baglayn. 12

Servis

e Cihazin servis islemi icin yapiimasi gereken
elektrikle ilgili herhangi bir is, kalifiye bir
elektrikgi veya uzman bir kisi tarafindan ya-
piimalidir.

e Bu UrlnUn servis islemleri yetkili servis ta-
rafindan yapilmall ve sadece orijinal yedek
parcalar kullanimalidir.



Cevre Korumasi

@] Bu cihazin sogutucu devresinde ve yali-
tim malzemelerinde ozon tabakasina za-
rar veren gazlar bulunmaz. Bu cihaz,
kentsel atiklar ve ¢goplerle birlikte atiima-
malidir. Yalitim képugu yanici gazlar ige-
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bilgi edinebileceginiz ydrarlikteki kanun-
lara uygun olarak elden ¢ikartimalidir.
Sogutma Unitesine, dzellikle 1sI esanjor
yakinindaki kisma zarar gelmesini 6nle-
yin. Bu cihazda kullanilan ve ) simge-
siyle isaretli olan malzemeler geri donu-

rir: cihaz, yerel yetkili makamlarinizdan samldddr.
Kontrol paneli
~ [ ) Fencton
o I:I] [I:I ok
i I I i
A B C D E

A - Cihazi Agma / Kapama tusu
B - Sicaklik ayarlamasi tusu
C - Sicaklik ve fonksiyon gostergesi

Gosterge
L) B R
[
Ll J
- Pozitif sicaklik gostergesi

Sicaklik gostergesi

&I

Eger Child Lock fonksiyonu aktifse
yanar

Acma

Fisi prize dogru bir sekilde takiniz. Eger gos-
terge yanmazsa, cihazi ¢alistirmak igin A tu-
suna basiniz.

En uygun yiyecek muhafazasi igin, Eco Mode
fonksiyonunu seginiz ve sogutucu bdimesi
icin sicakligi +5°C olarak ayarlayiniz.

Daha farkli bir sicaklik secmek icin "Sicaklik
ayarlamasi" bdlumune bakiniz.

Onemli Eger kap! birkag dakika agik kalirsa,
lamba otomatik olarak sénecektir. Lamba,
kaply kapatip tekrar agmak suretiyle resetle-
nebilir.

D - Fonksiyon tusu
E - Onay tusu

Eger Shoppingfonksiyonu aktifse ya-

nar
do  Eger Eco Modefonksiyonu aktifse ya-
nar
& Eger Quick Chillfonksiyonu aktifse ya-
nar
Kapatma

Cihaz, A tusu 1 saniyeden fazla basili tutula-
rak kapatilabilir.

Bu esnada, sicaklik 3 -2 -1 seklinde geriye
sayim ile gosterilir.

Sicaklik ayarlamasi

Sicaklik, B tusuna basilarak degistirilebilir.
Mevcut sicaklik ayari gdstergede yanip séner
ve B tusuna tekrar basildiginda, sicaklik aya-
rni bir derecelik kademelerle degistirmek
mUmkudn olur.

Birkag saniye sonra, muhafaza sicaklig tek-
rar gortntulenir.

Segcilen sicakliga 24 saat icinde ulasilacaktir.
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Onemli ik galistirmada, sicaklik dengesine
ulagilana kadar (24 saat icinde), goériintllenen
sicaklik ile ayarlanan sicaklik birbirini tutma-
yacaktir.

Fonksiyonlar meniisi

D tusuna basllarak fonksiyonlar menutsu go-
runtdlenir.

Her bir fonksiyon E tusuna basilarak onayla-
nabilir. Birkag saniye boyunca herhangi bir
onaylama yapiimazsa, gdstergede ment go-
rintUlemesi kaybolacak ve gdsterge normal
calisma moduna ddnecektir.

Asagidaki fonksiyonlar gdsterilmektedir:

& Child Lock fonksiyonu
= Shopping fonksiyonu
do Eco Mode fonksiyonu
& Quick Chill fonksiyonu

Cocuk Kilidi fonksiyonu

Cocuk kilidi fonksiyonu, karsilik gelen simge
&5 yanana kadar (D) tusuna basilarak (gere-
kirse birkac defa) aktive edilir.

Bes saniye icinde (E) tusuna basarak segimi
onaylamaniz gerekmektedir. Bir ikaz sesi isi-
tirsiniz ve simge yanik durumda kalir. Bu du-
rumda, bu fonksiyon aktif oldugu strece tus-
larla yapilacak islemler herhangi bir degisik-
lige neden olmaz.

Karsilik gelen simge yanip sbnmeye basla-
yincaya kadar (D) tusuna basarak ve ardin-
dan da (E) tusuna basarak fonksiyonu iste-
diginiz zaman devre digi birakabilirsiniz.

Alisveris fonksiyonu

Egder cok miktarda ilik yiyecegi koymaniz ge-
rekirse (Ornegin bir market aligveriginden ge-
lince), yiyecekleri daha hizl sogutmak ve buz-
dolabinda bulunan diger yiyeceklerin iimasini
onlemek icin Alisveris fonksiyonunu aktive et-
menizi Oneririz.

Aligveris fonksiyonu, karsilik gelen simge =
yanana kadar (D) tusuna basilarak (gerekirse
birkag defa) aktive edilir. Bes saniye icinde (E)
tusuna basarak sec¢imi onaylamaniz gerek-
mektedir. Bir ikaz sesi isitirsiniz ve simge ya-
nik durumda kalir.

Yaklasik 6 saat sonra Alisveris fonksiyonu
otomatik olarak kapanir. Karsilik gelen simge
yanip sénmeye baslayincaya kadar (D) tusu-
na basarak ve ardindan da (E) tusuna basa-

rak fonksiyonu istediginiz zaman devre digl
birakabilirsiniz.

Eko Modu fonksiyonu

Eko Modu fonksiyonu, karsilik gelen simge
g yanana kadar D tusuna (gerekirse birkag
defa) basilarak (veya sicakligi +5 °C'ye ayar-
layarak) aktive edilir.

Bes saniye icinde E tusuna basarak sec¢imi
onaylamaniz gerekmektedir. Bir ikaz sesi igi-
tirsiniz ve simge yanik durumda kalir.

Bu durumda, yiyeceklerin en iyi sekilde mu-
hafazasi igin, segilen sicakliklar otomatik ola-
rak ayarlanir (+5 °C).

Sogutucu bdlmesiicin secilen sicakligi degis-
tirmek suretiyle fonksiyonu istenildigi zaman
devre digl birakilabilir.

Quick Chill fonksiyonu

Hizl Sogutma fonksiyonu, konservelerin ve
siselerin Uzerlerine soguk hava yénlendirerek
bunlann hizll sogutulmasini saglar.

Icecekleri Hizll Sogutma rafina koyunuz ve
hava digmesini maksimum seviyeye getiri-
niz.

Hizll Sogutma fonksiyonu, karsilik gelen sim-
ge & yanana kadar D tusuna basilarak (ge-
rekirse birkac defa) aktive edilir.

Bes saniye icinde E tusuna basarak secgimi
onaylamaniz gerekmektedir. Bir ikaz sesi igi-
tirsiniz ve simge yanik durumda kalir.

Hizl Sogutma fonksiyonu yaklasik 6 saat
sonra otomatik olarak kapanrr.

Sogutma bittiginde, karsilik gelen simge ya-
nip sénmeye baslayincaya kadar D tusuna
basarak, ardindan E tusuna basip hava
digmesi minimuma getirerek fonksiyonu
devre digl birakiniz.

Tatil Fonksiyonu "H"

Tatil fonksiyonu, sicaklig yaklasik +15 °C'ye
ayarlar. Bu fonksiyon, uzun bir tatil dénemi
stresince (6rn. yaz tatillerinde) buzdolabinizi



kotl kokular olusmadan kapali ve bos tut-
manizi saglar.

Tatil fonksiyonu (H), B tusuna basilarak ayar-
lanabilir. B tusuna basildiginda mevcut sicak-
lik ayari géstergede yanip séner. B tusuna
tekrar basiniz. Géstergede H harfi gérintU-
lendiginde, sicaklik secimini E tusuna basa-
rak (bir ikaz sesi duyarsiniz) veya birkag sani-
ye beklemek suretiyle (bir ikaz sesi isitiimez)
onaylayiniz.

Ik kullanim

ic kismin temizligi

Cihazi ilk kez kullanmadan dénce, yeni bir Grl-
nun sahip oldugu tipik kokuyu gidermek igin
cihazin i kismini ve dahili aksesuarlarini ilik su
ve biraz noétr sabun kullanarak yikayin ve da-
ha sonra iyice kurulayin.

GUnluk kullanim

Sogutucu bélmesinin kullanimi

Bu bélmenin sicakligi +2 °C ile +8 °C arasin-
da ayarlanabilir.

Normal ¢alisma esnasinda, gostergede
sogutucunun igindeki sicaklik gosterilir.

(1] Bir orta seviye ayar genelde en uygun
olanidir.

Cihazin i¢indeki sicakligin asagidaki hususla-
ra bagl oldugu dikkate alinarak secilmelidir:
e (Oda sicaklgi,

e Cihaz kapisini agma sikligi,

e Cihaza konan yiyecek miktari,

e Cihazin konumu.

Onemli Eger ortam sicakligi yilksekse veya
cihaz tam dolu ise ve ayrica cihaz en dustk
sicakliga ayarlanmissa, cihaz devamli
calisabilir ve bunun neticesinde arka
duvarinda buz olugabilir. Béyle bir durumda,
otomatik buz ¢dzme igleminin devreye
girmesini saglamak ve eneriji tlketimini
azaltmak igin ayar dugmesi daha yuiksek bir
sicakliga getirilmelidir.

Tat koruma filtresi

Cihaziniz, hava kolu kapaginin arkasina yer-
lestiriimis bir karbon filtre ile donatilmistir.
Filtre, sogutucu bdimesindeki havayi isten-
meyen kokulardan arindirarak yiyeceklerin
muhafaza kalitesini artirir.

electrolux 55

Boylece, buzdolabi Tatil fonksiyonuna yani
enerji-tasarruf moduna girmistir ve gosterge-
de H harfi gérintUlenir. Sogutucu béimesi
icin secilen sicakligi degistirmek suretiyle
fonksiyonu istenildigi zaman devre digl bira-
kilabilir.

& Uyan Tatil fonksiyonu aktive edildiginde
sogutucu bdlmesi bos olmalidr.

Onemli Cihazin kaplamasina zarar verdikle-
rinden, deterjanlari veya asindirici toz temizlik
Urdnlerini kullanmayin.

Uriiniin tesliminde filtre, plastik bir torbanin
icinde verilir. Talimatlar igin, "Tat koruma fil-
tresinin takimasi" bdlimine bakiniz.

Onemli Dogru fonksiyonu calistirabilmek
icin, hava kolu kapaginin kapall oldugundan
emin olunuz.

Onemli Bu cihaz Tirkiye'de satimaktadir.
Bu Ulkede yurUrlikte olan kanunlar uyarinca,
cihazin en soguk isi alanini belitmek amaciyla
buzdolabinin alt béimesine 6zel bir aygit (sek-
le bakiniz) yerlestiriimelidir.

® <

Portatif raflar

Buzdolabinin yan panellerinde, raflar iste-
diginiz gibi yerlestirmenize olanak veren bir
dizi ray bulunmaktadir.

Bazi raflar, ¢ikarilabilmeleri icin arka kenarla-
rindan tutularak kaldinimalidir.
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Onemli Dogru hava devridaimi saglamak
icin, sebze ¢cekmecesinin tzerinde bulunan
cam rafi glkarmayiniz.

Sebze ¢cekmecesi

Cekmece, meyve ve sebzeleri koymak igin
uygundur.

Baz modellerde, cekmecenin iginde kisisel
ihtiyaglariniza gdre gekmeceyi iki bdimeli hale
getirmenizi saglayan ve farkl konumlarda
yerlestirebileceginiz bir ayirict bulunmaktadir.
Gekmecenin igindeki tim parcalar temizlen-
mek Uzere ¢ikarilabilir.

Sise rafi
Siseleri (agz dne bakacak sekilde) hazir ko-
numlandirilmig rafa yerlestirin.

Onemli Eger raf yatay konumlandirimissa,
sadece agzl kapali olan siseleri koyun.

Bu sise rafi istenirse egilerek, agz acilmis
olan siseler de konulabilir. Bunun igin rafi yu-
kar gekerek, yukar dogru dénebilmesini
saglayin ve rafi bir Ust seviyeye yerlestirin.

Kapi raflarinin konumlandiriimasi

Farkli ebatlardaki yiyecek paketlerini yerlesti-
rebilmek icin, kapak raflar farkl ylksekliklere
ayarlanabilir.

Bu ayarlamalart yapmak igin su islemleri uy-
gulayiniz;

raf yerinden ¢ikincaya kadar oklarin yéninde
kademe kademe ¢ekiniz, daha sonra iste-
diginiz sekilde konumlandinniz.

Hizh Sogutma Rafi

Hizl Sogutma Rafi Ust yuvalardan birine yer-
lestirilebilir. En iyi performansi almak igin, rafin
Ustten ikinci yuvaya yerlestirilmesi gerekir.



Sise ve Konserve Tutacagi

Sise ve konserve tutacaginin yan tarafi, sise
ve konservelerin izgaranin 6n kismina esnek
bir sekilde yerlestirilebilmesi icin portatiftir.
Yanlara kaydirirken tutucunun kolayca hare-
ket edebilmesi icin, rafi geriye dogru bastir-
niz.

Sise destegi, daha blyUk siseleri koymak igin
cekip cikartilabilir.

Yararl ipuclar ve bilgiler

Eneriji tasarrufuyla ilgili ipuclan

e Cihazin kapisini gok sik agmayin veya ge-
rektiginden daha uzun sUre agik birakma-
yin.

e Egder ortam sicaklidi yUksekse, Isi Ayar
Diagmesi yUksek bir ayardadir ve cihaz tam
doludur, kompresor devamli calisabilir ve
bu da buharlastirici devresinde karlanmaya
veya buzlanmaya neden olabilir. Béyle bir
durumda, otomatik buz ¢ézme isleminin
devreye girerek elektrik tUketiminden ta-
sarruf saglanmasi igin Isi Ayar digmesini
daha dusUk bir ayara getirin.
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Sise ve konserve tutacaginin cikarilmasi

1. Hizll Sogutma Rafini tutucuyla birlikte ka-
binden ¢ikartiniz.

2. Tutucuyu raftan gevsetip ¢ikartmak igin,
rafin arka tarafini tutan kancalari / kdse-
bentleri eginiz.

Taze yiyeceklerin sogutulmasiyla ilgili
tavsiyeler

En iyi performansi elde etmek icin:

e Sicak yiyecekleri veya buharlasan sivilari
buzdolabina koymayin

¢ Yiyecekleri kapatin veya sarin (6zellikle
keskin bir kokusu varsa)

e viyecekleri, etrafinda hava rahatca dolasa-
cak sekilde yerlestirin

Sogutma tavsiyeleri
Faydali tavsiyeler:
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Et (her tUrll): polietilen torbalara koyun ve
sebze ¢cekmecesinin Ustindeki cam rafa yer-
lestirin.

Guvenlik agisindan, bu sekilde sadece bir ve-
ya iki giin muhafaza edin.

Hazir pismis yiyecekler, soguk yemekler, vb:
Bunlar, agzi kapall olmak suretiyle herhangi
bir rafa yerlestirilebilir.

Meyve ve sebzeler: Bunlar iyice temizlenmeli
ve temin edilmis 6zel cekmecelere yerlestiril-
melidir.

Bakim ve temizlik

Dikkat Herhangi bir bakim iglemi
yapmadan énce, cihazin figini prizden
cekin.

(%] Bu cihaz, sogutma devrelerinde hidro-
karbonlar icermektedir; dolayisiyla ba-
kim ve sarj islemleri sadece yetkili tek-
nisyenler tarafindan yapilimalidir.

Periyodik temizlik

Cihaz duizenli olarak temizlenmelidir:

e Cihazini¢ kismini ve aksesuarlarini ilik su ve
biraz nétr sabun kullanarak temizleyin.

e Temiz ve kirden arinmig kalmalarini sagla-
mak icin kapi contalarini dizenli olarak
kontrol edip silerek temizleyin.

e lyice durulayin ve kurulayin.

Onemli Kabinin igerisindeki borulari ve/veya
kablolar gekmeyin, oynatmayin veya zarar
vermeyin.

Cihazin i¢ kismini temizlemek icin asla deter-
janlar, asindirici toz temizlik Grtnleri, ylksek
derecede kokulu deterjan veya cilalar kullan-
mayin, aksi halde yUzey zarar gérebilir ve
gUclt kota bir koku olusabilir.

Cihazin arka tarafindaki yogusturucuyu (siyah
1zgara) ve kompresori bir firga veya bir va-
kumlu temizlik cihaz ile temizleyin. Bu islem,
cihazin performansini artirir ve elektrik tuketi-
mini azaltir.

Onemli Sogjutma sistemine zarar
vermemeye dikkat edin.

Bircok tescilli mutfak yUzeyi temizleyicisi, bu
cihazda kullanilan plastik aksamlara zarar ve-
rici kimyasal maddeler icermektedir. Bu yUz-
den, cihazin dis kasasini sadece igine biraz
deterjan eklenmis Ilik su ile temizlemenizi tav-
siye ederiz.

Temizlikten sonra, cihazin figini tekrar takin.

Tereyadi ve peynir: Bunlar, igine havanin
mUmkun oldugunca girmemesi icin 6zel hava
gecirmeyen kaplara konulmali veya alimin-
yum folyoya sariimali ya da polietilen torbala-
ra konulmalidir.

Sut siseleri: Bunlar, agizlar kapakl sekilde
kapidaki sise raflarina yerlestiriimelidir.
Muzlar, patatesler, soganlar ve sarimsaklar
(paketli degilse), buzdolabina konulmamali-
dr.

Tat koruma filtresinin degistirilmesi

En iyi performansi elde etmek igin, Tat Koru-
ma Filtresi yilda bir kez degistiriimelidir.

Yeni aktif filtreleri, yerel saticinizdan satin ala-
bilirsiniz.

Talimatlar icin, "Tat koruma filtresinin takil-
mas!" balimuine bakiniz.

Buzdolabi buzunun ¢éziilmesi

Sogutucu béimesinin buharlastirici devresin-
deki buzlar, normal galisma esnasinda motor
kompresoru her durdugunda otomatik olarak
giderilir. Buz ¢6zme suyu bir kanal vasitasiyla
motor kompresort Uzerinden gegerek bu-
harlastirildigi yer olan cihazin arka tarafindaki
6zel bir kaba bosgaltilir.

Suyun tagmasini ve icerdeki yiyeceklerin Uze-
rine damlamasini énlemek igin, sogutucu bol-
mesi kanalinin ortasindaki buz ¢ézme suyu
tahliye deliginin periyodik olarak temizlenme-
si 6nemlidir. Tahliye deligine takili halde bu-
lunan &zel temizleyiciyi kullanin.




Kulanim-disi kalma siireleri

Cihaz uzunca bir slre kullaniimayacaksa,

asagidaki 6nlemleri aliniz:

¢ Cihazin elektrik beslemesini kesiniz,

® |cindeki tUm yiyecekleri gikariniz,

* Buzunu ¢oziintiz '3ve cihazi ve tim akse-
suarlarini temizleyiniz,

Servisi aramadan 6nce

Cihazin calismasi esnasinda, énemsiz ancak
rahatsiz edici ve bir teknisyenin cagriimasini
gerektirmeyen bazi sorunlarla karsilasabilirsi-
niz. Asagidaki tabloda, gereksiz servis Ucreti
6dememeniz i¢in bu sorunlar hakkinda bilgi
verilmistir.

Onemli Cihazin calismasi bazi seslerin
clkmasina neden olur (kompresor ve

electrolux 59

e Kotl kokularin olusmasini énlemek icin ka-
pisini/kapilarini hafif aralik birakiniz.

EgJer buzdolabi kapall tutulacaksa, bir elektrik

kesintisi durumunda igindeki yiyeceklerin bo-

zulmasini 6nlemek icin birilerinden ara sira

kontrol etmesini isteyiniz.

devridaim sesleri gibi). Bu bir sorun anlamina
gelmez, sadece normal ¢aligma sesleridir.

Onemli Cihaz belirli araliklarla (kesintili)
calisir, dolayisiyla kompresoérin durmasi
elektrik beslemesinin kesildigi anlamina
gelmez. Bu nedenle, elektrik beslemesini
kesmeden dnce cihazin elektrikli pargalarina
dokunmamalisiniz.

Cihaz giiriiltiili cahisiyor.
memisgtir.

Cihaz diizgin sekilde desteklen-

Cihazin saglam durup durmadigini
kontrol ediniz (tim ayaklar ve te-
kerlekler zemine temas etmelidir).
"Duzlemselligin ayarlanmasi” bolu-
mune bakiniz.

a rakami sicakhk goster-
gesinde goriintiileniyor

Kompreso6r devaml cali-
siyor.

Buzdolabinin arka pane-
linden su akiyor.

Buzdolabinin i¢ine su aki-
yor.

13) Eger bu 6zellik varsa.

Kabinin arka kismi ile borular ara-
sindaki aralayicilar gevseyebilirler.

Sicaklik dlcimUnde bir hata ol-
mustur

Sicaklik ayarlama aygiti yanls
ayarlanmig olabilir.

Kapi dogru kapatimamistir.
Kapi ¢ok sik agiliyordur.

Cihazin isisl cok yuksektir.

Oda isisi gok yUksektir.

Otomatik buz ¢bzme islemi esna-
sinda, buzlar arka panelde erir.

Su cgikisi tikalidir.

Cihazin igindeki nesneler / yiye-
cekler suyun su toplayicisina ak-
masini engelliyordur.

Bunlar tekrar yerlerine takiniz.

Yetkili servisinizi arayiniz (sogutma
sistemi yiyecekleri soguk tutmaya
devam edecektir, ancak sicakligi

ayarlamak mimkun olmayacaktir).

Daha sicak bir ayar seciniz.

"Kapinin kapatimasi" bdlimuine
bakiniz.

Kapuy gerektiginden daha uzun su-
re aclk birakmayiniz.

Yiyecekleri koymadan 6nce cihazin
Isisinin oda Isisina dismesini bek-
leyiniz.

Oda isisini disUrinlz.
Bu normaldir.

Su cikisini temizleyiniz.

Cihazin igindeki nesnelerin arka pa-
nele temas etmediginden emin olu-
nuz.
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Tabana su akiyor.

Cok fazla kar ve buz var.

Cihazin icindeki 1s1 cok
disik.

Cihazin icindeki 1s1 cok
yiiksek.

Buzdolabinin sicakhgi
cok yiiksek.

Cihaz ¢alismiyor.

Lamba calismiyor.

Eriyen su, kompresorin Ustinde-
ki buharlasma tablasina akmiyor-
dur.

Yiyecekler dogru sekilde paket-
lenmemistir.

Kapi dogru kapatimamistir.

Sicaklik ayarlama aygiti yanlis
ayarlanmig olabilir.

Sicaklik ayarlama aygiti yanlis
ayarlanmig olabilir.

Sicaklik ayarlama aygiti yanlis
ayarlanmig olabilir.

Kapi dogru kapatimamistir.

Cihazin isisi gok yUksektir.

Cihazda soguk hava devridaimi
yoktur.

Sogutulmak Uzere blylk miktar-
da yiyecekler ayni anda konul-
mustur.

Cihaz kapalidir.

Cihazin fisi prize dogru bir sekilde
takill degildir.

Cihaza elektrik gelmiyordur. Priz-
de elektrik yoktur.

Lamba bekleme / uyku modun-
dadir.

Kapi uzunca bir sirre a¢ik birakil-
migtir.

Lamba arizalidir.

Buharlasma tablasina eriyen su ¢i-
kigini takiniz.

Yiyecekleri dogru sekilde paketle-
yiniz.

"Kapinin kapatiimasi" bélimine
bakiniz.

Daha yuksek bir isi ayarlayiniz.
Daha yuksek bir isi ayarlayiniz.
Daha dusUk bir isi ayarlayiniz.

"Kapinin kapatiimasi" bélimine
bakiniz.

Yiyecekleri koymadan 6nce cihazin
Isisinin oda Isisina dismesini bek-
leyiniz.

Cihazda soguk hava devridaimi ol-
dugundan emin olunuz.

Sogutulmak Uzere kigUk miktarda
yiyecekleri ayni anda koyunuz.

Cihazi aginiz.
Fisi prize dogru bir sekilde takiniz.

Prize bagka bir cihazi takiniz. Si-
gortay! kontrol ediniz. Kalifiye bir
elektrikci caginniz.

Kaply kapatip tekrar aciniz.

Kaply kapatiniz.

"Lambanin degistirilmesi" bolumu-
ne bakiniz.

Verilen tavsiyeler sorununuzu gdzmezse, size en yakin yetkili servisinizi arayiniz.

Lambanin degistirilmesi

1. Cihazin figini prizden ¢ekiniz.
2. Arka kancaya bastiriniz ve ayni anda lam-
ba kapagini ok ile belirtilen yonde kaydi-

rnniz.

3. Lambayi ayni gUgte bir baska lamba ile
degistiriniz (maksimum gug, lamba ampul
kapagdinda gosterilmektedir).

4. Lamba kapagini yerlestiriniz ve en bagtaki
pozisyonuna getirmek i¢in kaydiriniz.

5. Figi prize takiniz.

6. Buzdolabinin kapisini aginiz. Lambanin
yandigindan emin olunuz.



Teknik veriler
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Kapinin kapatiimasi

1. Kapi contalarini temizleyin.

2. Gerekirse kaplyr ayarlayin. "Montaj" bolU-
mune bakin.

3. Gerekirse sorunlu kapi contalarini degis-
tiriniz. Yetkili Servisle temasa geginiz.

Kabin boyutlar
YUkseklik
Geniglik
Derinlik

Teknik bilgiler, cihazin i¢ sol tarafindaki bilgi
etiketinde ve eneriji etiketinde belirtiimektedir.

Montaj

1800 mm.
600 mm.
650 mm.

/N Guvenliginiz ve cihazin dogru galismasi
icin, cihazi monte etmeden dnce
"GUvenlik bilgileri" b8IGMUNG okuyun.

Yer

Cihaz, kalorifer, 1sitici kazan, direkt glines 1sigi
gibiist kaynaklarindan yeterince uzaga monte
edilmelidir. Havanin, kabinin arka tarafinda
rahatca devridaim yapabildiginden emin olu-
nuz. En iyi performansi elde etmek igin; eger
cihaz bir asma tavan altina monte edilmisse,
cihaz kabininin Gstu ile duvar arasindaki mi-
nimum bosluk en az 100 mm. olmalidir. Bu-
nunla birlikte, ideal olarak cihaz asma tavan-
lar altina yerlestiriimemelidir. Kabinin altindaki
ayarlanabilir ayaklarin biri veya daha fazlasi
kullanilarak dogru diizlemsellik elde edilir.
Eger kabin bir kdseye yerlestirilir ve menteseli
kenar duvara dogru bakarsa, raflarin ¢ikarila-
bilmesi amaciyla kapinin yeterince acilabil-
mesi icin duvar ile kabin arasindaki mesafenin
en az 10 mm. olmasi gereklidir.

& Uyan Cihazin figini elektrik prizinden
¢ekebilmek mimkun olmalidir;
dolayisiyla fig, cihaz kurulumundan
sonra kolay erisilebilir olmalidir.

!

—_— —

100mm

10mm

|
=
1C|)mm
|
|
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Elektrik baglantisi

Cihazin fisini prize takmadan 6nce, bilgi eti-
ketinde yazili voltaj ve frekans degerlerinin
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evinizin elektrik beslemesi ile ayni oldugun-
dan emin olun.

Cihaz topraklanmalidir. Elektrik kablosunun
fisi bu amaca ydnelik olarak bir kontak ile do-
natiimigtir. Eger evin elektrik prizi toprakl
degilse, ylrirlikteki kanunlara uygun olarak
ve bir uzman teknisyene danisarak cihazi ayri
bir toprak hattina baglayin.

Uretici firma, yukarnda belirtilen gtivenlik 6n-
lemlerine uyulmamasi halinde sorumluluk ka-
bul etmez.

Bu cihaz, E.E.C. ydnergeleri ile uyumludur.

Raf tutucularin cikartiimasi

Cihaziniz, nakliye esnasinda raflarin sabit dur-

masini saglayan raf tutucular ile donatilmistir.

Bunlar gikartmak igin:

1. Raf tutuculanni ok (A) yoninde kaydirin.

2. Rafi arka tarafindan kaldinn ve serbest
kalana kadar 6ne dogru (B) itin.

3. Tutucular (C) gikartin.

Arka aralayicilar

Cihazin icerisinde, sekilde gosterildigi
gibi takilmasi gereken iki aralayici tam-
pon bulunmaktadir.

Vidalar gevsetin ve aralayiclyl vida basinin al-
tina takin, daha sonra vidalar geri sikin.

Tat koruma filtresinin takilmasi

Tat koruma filtresi, kot kokular emen ve ko-
kularin birbirine karisma riskini énleyerek tim
yiyeceklerin tat ve aromalarini korumasini
saglayan aktif bir karbon filtredir.

UrUntn tesliminde karbon filtre, uzun kulla-
nim émrdndn korunmasi igin plastik bir torba
icinde verilir.

1. Hava kolu kapagini aginiz.

=

_

2. Filtreyi plastik torbasindan ¢ikariniz.
3. Filtreyi, hava kolu kapaginin arkasinda
bulunan yarda yerlestiriniz.



4. Hava kolu kapagini kapatiniz.

Onemli Filtre, ylizeyindeki parcaciklar zarar
gbrmeyecek sekilde dikkatli muamele
gérmelidir.

Dogru fonksiyonu calistirabilmek icin, hava
kolu kapaginin kapall oldugundan emin olu-
nuz.

Kapi acilma yoniiniin degistirilimesi

Herhangi bir islem yapmadan once, cihazin

fisini prizden c¢ekiniz. Kapinin aciima ydénin

degistirmek i¢in, asagidaki islemleri yapiniz:

¢ Asagidaki islemlerin gerceklestiriimesi es-
nasinda, cihazin kapilarini saglam bir sekil-
de tutacak bir kisi ile birlikte calismanizi
tavsiye ederiz.

e Kaplyl, cihazi dik bir konumda iken aginiz.
Vidalanni sokuntz ve kapinin plastik kenar
pervazini ¢gikariniz.

e KlgUk plastik kapagr kapinin plastik per-
vazindan ¢ikariniz ve ters tarafa (d) takiniz.

e Cihazi arkasinin Ustlne yatirnniz.
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Mentese kapaginin (a) vidasini sokindz.
Ust mentesenin (b) vidasini sékup cikarti-
niz.

Vidayi s6kiinUz ve kapinin durdurucu ak-
samini (C) ¢ikariniz.

Kaplyi ¢ikartiniz.

Bir alet kullanarak kapagini (e) ¢ikariniz, alt
mentese pimini (f) sékintz ve bunu ters
tarafa takiniz.

Kapag! (e) tekrar karsi taraftaki kisma taki-
niz.

Kaply! geri takiniz.

Kapllarin én panellerinin Ust kismin 6n pa-
neline paralel olmasina dikkat ediniz.

Kapr durdurucuyu ters tarafa takiniz.

Ust menteseyi (kullanma kilavuzu torbasin-
da bulunmaktadir) ters tarafa yerlestirip ta-
kiniz.

Yeni kapak mentesesinin kapagini takiniz
(kullanim kilavuzu torbasinda bulunmakta-
dr).
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e Cihaz dikey pozisyona getiriniz.

* Kaplyl aginiz ve vidalar kullanarak Ust ka-
pinin plastik pervazini yeniden konumlan-
dirniz.

Cevreyle ilgili bilgiler

Urlintin ya da ambalajinin tizerindeki E
simgesi, bu Grinin normal ev ¢opu gibi
atiimayip, elektrik ve elektronik cihazlarin geri
dénistm igin verildigi 6zel toplama
noktalarindan birine veriimesi gerektigini
belirtir. Bu Grdndn dogru sekilde imha
edilmesine katkida bulunmakla hem gevreyi,
hem de gevrenizdekilerin sadligini korumus

e Kulpu ters tarafa takiniz, plastik tipalar
(kullanma kilavuzu torbasinda bulunmak-
tadir) sol agma kismindaki deliklere takiniz.

Uyan Cihazi yeniden konumlandirp
duzlemselligini ayarlayiniz, en az dort
saat bekleyiniz ve daha sonra cihazin
figini tekrar prize takiniz.

Yukarida belirtilen islemleri yapmak isteme-
meniz halinde, size en yakin yetkili servise
basvurunuz. Yetkili servis uzmani, masrafi si-
ze ait olmak Uzere kapi aglima yénunU degis-
tirme iglemini yapacaktir.

& Uyar Kapilarin acilma yénlerini
degistirdikten sonra, tim vidalarin uygun
sekilde sikilmis oldugundan ve miknatisli
contanin kabine tam yapismis
oldugundan emin olunuz.

Eger ortam isisi soguk ise (kis mevsimi
gibi), conta kabine tam olarak oturma-
yabilir. Béyle bir durumda, contalarin
dogal olarak oturmasini bekleyiniz. Ciha-
zI arkasinin Ustlne yatiriniz.

olursunuz. Yanlis sekilde imha ise hem
cevreye hem sagliga zararlidir. Bu Grindn
geri dénUstmune iliskin daha ayrintili bilgileri
belediyenizden, ¢ép dairenizden veya Urinu
satin almis oldugunuz bayiden edinebilirsiniz.

EEE Y&netmeligine Uygundur.
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www.electrolux.com

Vous pouvez commander des accessoires et consommables sur la boutique de notre site
internet: www.electrolux.fr

www.electrolux.ru

Para comprar accesorios, consumibles y recambios en nuestra tienda online, por favor visite
nuestro site: www.electrolux.es

www.electrolux.com.tr
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